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J=qq9+r, 0<r<g

r

\ . | | | y \ \
i i Y ) | ) A
-39 f —2g —g O g 29

ma.g =0, r=fnp,(f =00orviom) deg f < m or .deg f Y mep1Iona .0vp (&) Sw NN

,r deg f =n > m oo nyd

f:anX"+an_1X”_1+...—|—a0, an, # 0
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IR . >nOynn Dmrnan Y35 Ano1 orpn NIy,
f = (anby! X" ™) g+ fi
TR
fr=F = (anby,! X"™™) - g
=(an X" 4 ap 1 X" ) = (@b P X (0 X A by X L)
—=(an X"+ ap X" ) = (an X" F anb o X L)
=(an — an) X" + (an_1 — apb, b 1) X" 4.
WP qr,r € R[X] v meprorn nmn b 195 .deg f1 < nrom

Ji=qg+r, degr <m

q=apb PX"T™ g onaLf = (ap,b P XM g+ qug = qg + 110

W P ro,qo € R[X]| oy w g, r qom » man mpmw

f = qog +ro, degrg < degg=m
1.4 97N 8% R ,q — o Z 0 PRIPR . = 1o MW YIM RM IR G = ¢o DR .(¢ — qo)g =To — T R
ydeg g < deg(q—qo)+degg = deg((¢—qo)-g) = deg(r—ro) < max(degro,degr) < degyg

| .g = qp 1P .0PND

g=X -4, f=X3-7TX—-6,R=7 :nm1

:2.3 VOYN NNINAY DNINORN Y 2IWNN DR YY)

X3 40X —7X 6 : X—d= X2 44X 49
- (XZ(X 4= X3 _4x? )
4X2 71X -6 14X
- <4X(X —4) = 4X? 16X )
9X -6 +9
- <9(X 4= 9X —36)
30

1Y
X2 —TX —6=(X —4)(X?+4X +9)+30

11



DP9 MMN NN PIN .2

Pq€ R[X] opoxpnoxn f(a) =0 mw.f € RIX| ma € R»,armwoynn R :2.4 nj7op
Sf=qX)- (X —a)w

WP T g, r € RX]w,g=X —aoy,(r)2.3009022> anm
J=qX) (X —a)+r, degr < deg(X —a) =1

RNV YV aRn N1 o ¥ (nd r(a) = 7 PN r € R s degr < 0 nys
5931 95NN v P wwnnn ) .f(a) = q(a) - (a—a)+r=ram f=q¢(X)- (X —a)+7r

18IN (1980 NAMIY NaxNN (2)1.7 myv *ab PN ,1, —a on X — o mIpn oy

J=q(X)- (X —a)+ f(a) (1)

nwpiann mxnn pn (1) w,f(a) = 0 or ,nys
q' = g ym mww oy prm mremm R, f = ¢'(X) - (X —a)vp g € RIX] v or,jon5
B .f(a)=0on

PP ¢ € Rw or ,albmon /R b ponn a”w N1 .a,b € R van »»vomp an Ron 2.5 1170

| b =acvw
F[X]|2(X —a)|f oxpnox f wevnwa o f € F[X]| ma € Fop,ate F o 2.6 n1jgon
Faomwovnwn mvp5h fom.n asyn 0 # f € F[X] »mamw F o 2.7 0own

PR fom a0 € F9Y fla)=f#0opmm f € F* mn =008 .n5% meprivra :anmm
n >0 mnFavnw

VY 1Y W DR D IR L2 v PR O or no— 1 adynn oo 93% nnm napvn D o

nmn ey .n— 1 adynn g ,()1.4 23N b g € FIX|wona,f = (X —a)g vy mponnoay v a € F

f9 199,07 g vnw pr1a on forovumww MR Yp LF1 o v n— 1 anvn %av gmh w oeiTeRn

| JFm1 o ownvw noanvn Y

n v fonmn b wova otpon ¢ € F* ommn > 0 awon f € F[X] o ,nw F o :2.8 nijgon

N F1oq,..., 0, DNYDYNY
J=cX —a1) (X —ap)
W anm
g=cX—a) (X —a,) € F[X]

12
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oo n—1 > non f —g € F[X]| pPY . 9 pIpn Dy ,n ndyan e gtw 1M

Faomnmo mwvnw nmnad f— g oiwhad mn 1 <i <n%y (f—g)(a) = f(a;) —g(ay) =0

| J =g, f — g = 0 or p3 190 N1 VawnNn Y
| JIRDY DP9 RIPI MNVRI AOYIN DN 129 1D
| Jm1 (mr minah) vmw v 0 < avynn f € F[X] 935 ox myasdr mo xapy F atw :2.10 1710

(."N7225% YV *TIDN VaVYNN” INNN RYY) vk o C 217 T

0 vMY PR X2 4 179 ;12058 oo oox Q, R
90 pon e & F v 1 1032358 0 n7v o7p FoaTw 535 (A0 89Y) 1 2.12 0DWN
NONTIND) 1, . .., iy € F oommporn.n > 0 adynn f € F[X] ' n12i58 mo atw F o 2 2.13 0DWD
wpc € F* o (nmaromw
J=cX —a1) (X —ayp)

5% mmm mam n > 0 o nwprann amean f = c € FX mn =0 oR .0 % w¥pyoRa om0
v a9 L F[X (X — )| f 199 (ko F ) o, € F oo o 9 .0 — 1 nYynn owha
w1 g € F[X]

J=9- (X —an)

wP,c € F* ay,...,a,_1 € F o wxpyiorn nmin Y 1959 ,n — 1 aYynn g=v 1M
.g = C(X — 041) ce (X — Oén_l)

| J=eX —ag) (X —ap_1)(X — ayp) mn

13



DN MINL MPIa .3

DMP9A NI M9 .3

ork R 5w 5xpy nxipy I C R aviap arm oy an Ry 31110
0el (®)
a+belmma,belor ()

| ra,ar € Iwr e Ryae lor ()
—a=(—-1)aelmacor:aov

:3.2 MNONT

W MR Yp R a € R a1 oy vvvimp an R or (1)

(a) :={ra|r € R} ={b € R| a|b}

QORI RIPY (@) NN YRR .a DR 910 TR R YW YRR R0

™8 0N YV orammmn ¢: R — S or (2)
Kerp :={r € R| p(r) =0}
(p(0) = 0~v Ny P "1p7a) .R2 YRR
R 5w oxrr {0} me.amm oy nn RO (3)

sy onn R o :3.3 '7ann
.a=bmc#071ac=>bcox: R2mynen o9 (R)

U, v € R* vianuv =1 mwa=vb,b=ua ooppu,v € Rorx.0nomva,be R vy (2)

™ ,c # 0 o or ,mnYo omn R w3 .(a — b)e = ac — be = 0 1% ac = be or (R) A0
a=bmm.a—-5b=0
ron .1 = vu m yvovmp Rwwa .l = uv ,(8)aY.1-b=0b=ua=u(vh) = (uv)b (3)

| a,v € R®
(1)1.4 910 2% ;mnbw onn F[X] m,nTe F orw 190

e, ] # {0} ox:p by amw ovvrxn R = F[X]| 21 5%vx o me.amw F o :3.4 000D
I = (g)vprmipmmg € F[X] ovp (®)

.m :=min(degh| h € I ~{0}) nbpnn I -2 pron jpinnn owmonxn g (2)
mawm0#gelwmmroovrl = (0) I ={0}or5xrrI C Rw :amn
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I =(g):={rg|r € R} :myv
oy ;M nn vavn b L f € 1 3909 LR Mara Y350 nnn o 11,9 € 17w 1an nyan "O” avann 1)
WP q,r € Rw nmrw

J=g9q+r, degr < degg=m

J=gg€ @)y r=0xvmmmnedr=f—ge=f+(—q)ge€l,f,gel,ny
n5ynn amrm ipmn ¢ tg € 1k ,g Sw 1voyn nTpnn ¢ € FX oR pnn g 2"n
Y 1% ¢ |g tmToma glg’ P g’ € (g) LT = (g) = (¢') Jpn ¢’ oy DR (®)2 MTRN
.g=¢ ,mmpm g, ¢ nvn wrom .g' = cgoP e e (FIX])* = F* v 3.3%nn

| g =g ®) 9190, = (¢') nnonnraY m,m ndynn ¢’ € 1 oy or :(2)72 mTmN

Jon R 0 # g € RO mndw oinn ROy :3.5 71710
a€R*Wbe R mqg=abor:ovpnna,b € R55 DR p9 R RIPIg (R)

| .qla w q|b ™ glab or :07pnn a, b € R Y or MwRIRIPI g (2)

.q € R ,mpow oinn R > :3.6 72N
277008 KD IR MUNT ¢ DR (R)

P08 qu D3 IR, u € R* 0798 ¢ ox (3)

qlaw qlb pnor1 g 3 1Y L(ab =g - 1) glab ™ .g = abw P a,b € Ry (R) :Anm
,(2)3.3 9290 %9Y 9% .¢ = ab 01 IR b = ugw P u € R v ,3m .(AmT 1w mpnn) ¢lb 'na
.a € R*

| NPV IRVIN (2)
SNUNT QIR .98 ¢ € R o owr1 ORTR 512 mndw oinn R o :3.7 0owD

apn .glabw P a,b € Ry :anon
I ={ce R| qlcb}

R 5x7R 80N
»JIR
0=0-¢m,40-b=0m»,0€ (®)

R ,c10 =diq, cob = doq w7 dy,do € R 9% ,c1,c0 € T DR ()
J(c1+c2)b=c1b+ cob=diqg+ dag = (di + da)q

1+ o € 1139 .g|(c1 + ¢c2)b ,3m9
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DN MINL MPIa .3

e € 1199 . 50 99 1n,eb 5w 0993 wiw L(re)b 199 g Yw naacb ik r € Rvce T or (3)
I = (co)wP ey € Rw 135 .Ra5vmr xn [ nnon
a4 =rcywPrE RwIPY.glabrn»,a € I nyd
PORIN MIPNL .PAN U IR TAN Co PR @INVN . = uco W P U € Rw 139 ,(qlgb») g€ 1

| qla,a=rco = (ru=t)g Y ,co = u g o0 npm .glb a1 =cytep €1

DTpN "9va=) DIPINND D219 8N Dmr9n 5 0w own {q; bicr ' .R = F[X] »m atw F o :3.8 0oUND
v, 0 oo vvm,i € 1 99,m; e NU{0}r17mce R* =F* w0 # f € R imx.Ra(l moy
4N
f=c]a" (%)
iel

foravwmenawn f= L., @ 1, pan f DR .07070 DMPR N DTP (%) MIND DYP (R) 090
my,clf = Qip 197 .(2)3.6 271 95,279 R DN 1PINN L f 1R 150 95vn oTpnn ¢ € F X7y ,p1a R
290 () menn wn f = cqi, = cgi, [[; Zig @) m ig € 1 nrR

£ 299 Mnrn vaY v nYypn amr nan (k) men Y prv 0 #£ f € R ww Yl nom
®om deg f1,deg fo > 1 vioa .myan ®Y fi, fo € Rwora f = f1fo 195 .99 ) wry pan wr
nYam Yar ;(x) maxn fom on f179 o1 139 (deg f1 + deg fo = deg f ) deg f1,deg fo < deg f
pno L, f 3y () Magn nama AYRA NNNAN

Cfrife=crcaLicr a7 ™ w = [Lic @ fe = ca[Lier 4 o®)

(%) D3 Dpnn ()79 qOMA D N (%) MxAN MW (2)

’f = Cqumi (*)
el

f=d]]a" (%)
el

0 oo vym ymy,n; € NU{0},c,d € R* = F* qwoma

¢ =dPY.f Y0 1150 DTpRn KN dY M (xx) PN . YV YYD DTPRN RN Y M1 (%) NN
ILicr @ = Tlicr ¢;" o2 1om

IPVN DR D¥NY ;< Ny (PIVDID NYVN) NI My # N0 P j € 1 ww a»hoa i

mj.,
:q; 771 INRA

. H qzml — q;lj —m; H anz

iel icl

i# ] i#]
P Fj i el w Py mort g; ,3.7 vawn b Yar g, HZ§§ g;"" 1Y, 01 g; Yamn P gxa
1PY,0IpIN g5, q; YR w € R = FX 1% ,paor ¢; vy ww € RwRa ,q; = gju "D .gj|qv

n 4 joarno1,g =q; momn.au =1
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MY MNI MPMa .3
E[X]aflgwman F[X]aflg nmu.f,g € E[X]| vin F atw v atw nn E o :3.9 7N

J =X —a <= proon fin(0namvvioa) jpnn f € FIX] i na5% mo ate F o :3.10 72N

. € Fwna
R[X]2pm0n f=X?+bX +cwmm.b> —4c<0-wpb,ceRr» 311 MmN

ox p1 o8 1908 f i gpinn f € R[X] ' :3.12 oown
wi;a e Rwna, f=X —a (®)

b2 —dec<0vpbccRwna,f=X2+bX +c (3)
23,11 970 7Y P19 R RIN (2) NNXAN RIN DR P29 R RINY NI L,(R) nmenn f or  :ann
,2.13 VaYn 2% 139, f € C[X] w.pmaw ipinn £ ma ja0ny

f=cX—a)-- (X —an)

Jan R foan > 1wvvagpnn fo,c=150q,...,a, € Crce C* qoxa
OR 981 .(N1Inn ATaenn nr jnon »n) f(ag) = 0 ow ax .f(a;) = 0 o»pnn

™0, a1,... € Raora,f =57 a; X"

f@m) =) e’ =) @i =) a0] =) a0 = fla1) =0=0
=0 1=0 =0 =0

A10m 995 NIMY ATHRAN 0
MPIVIAR MY MDD YY) .7 = ;"0 P (PR NDMmIRY) 1 < j <nwipdd
e foa.f =q- (X —a) w1 g € R[X] w ,2.6 mponoad k.ap € R ,ar = a; (1)
J=X—a1nrg=1,pm from gec (RX])* =R* 1p0 RX]2ponior X —an

won.j > 1awvra,a; = a; w.(Ima; # 0 vion) a1 # a; (2)

g=X-a)(X—aj)=X—-a))(X —a7)=X*+bX +c¢
PN b = —(an + 1), c = ajag € Rwvxa

b2 —de= (a1 +a1)? —dajar = (o —a7)? = (2iIma;)? = —4(Ima;)? < 0

| Jpmm praor oo, f = g (1) m rom R[X ]2 03,3.9 93 0ab 1% ,C[ X2 g| f nyd

MY Q[X ]2 mirha prah ¥ TwRI VMY RIN VAVNN
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MY MNI MPMa .3
g,h € Z[X]|m,f = ghwpoapinng, h € Q[ X] vy pnn f € Z]X] ox :(ows v nnbn) 3.13 NnY
a €EZ wawwa € Qom pnn f € Z[X] ' :3.14 mjron

ho v .f = (X —a)hv P h € QX] v m» ,QX]|2 (X —a)|f 1 ,f(a) =0 :anmn
| €7, X — a € Z[X] ,3.13 nnY rab 1Y 1pinn

pom x1p» d € FX] 1pmn owce .oar 090 &Y L f1, ..., fr € F[X] van a1o F o 2315 100
TMON IR M RIPY f1, ..., fr Y0 damwn pomn JF (X d| f, .., fr ORLf1,.e fr 90 amivn
DT O 1IN d ML f, .. fr D0 d)qmivn phnn 931 phnnn xin ok Lged(f1, - -, f)

| dldwd|fr,..., frvimn d ox JFIX]ad|fi, ..., fripmn d

.f1 50 1ovn oTpnn ¢ wra Lged(f1) = ¢ ifimLf A0,k =1 :3.16 nonT
nR pYNn RN R L DR ponn d ory L = c(cTLf1) o, f1 nR pOnn xR LIpInn Ar o 1o

| c ! fi

1Y YW d 1011 YT gmivnn Ponnn nxosnb onaor it (Buclides) omopr v onrmidna :3.17 03
AR 0w &Y L nTw Yvn fi, fo € F[X] mnwha

:F[X ]2 nrw oy mp1»n Yo 1170 e . fo # 0 mon

(1) 1= faq2 + [3, deg f3 < deg fo, f3#0
(2) f2 = f3q3 + fa, deg f4 < deg fs, fi#0
() Ji = fir1qiy1 + fizo, deg fir2 < deg fiy1, fiz2 #0
(T—l) f?"*l :fTQT+fT+17 degfr+1 <degf7’7 fr+17é0
(T) fr= fr—HQT—H + fr+27 fr+2 =0

Jfrao = 079 99 7 © ,3m% ,07N0NY 2PN PHINN LDARY AMWYA 1T NITO ANVRIN MIRVA RO [0 IR
onn N1 {deg f; }i>2 17700 3 ,(15"30 MIRNWYNN NITO DR PNy W2 PN T = 13 1ann)

1% Dw1 Y 1pinn d € F[X] v nys

d|f2, f3 & d|f1, f2 :van (1) Jnn

d|fs, fa < d|f2, f3 :yan (2) Pn

d|fr+1,0 < d|fr, fre1 v (r) PON
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3.16 1Y ged(f1, f2) = ged(frr1) won d|frr1 © d|fr11,0 & d| f1, fa 195

| Sra1 Y0 OYN oTpnn u € FX qwra ged(fy, f2) = ut fraa

WP (T NP N) g, h € F[X] owprx.d = ged(fi, fo) ' :3.18 npY

d=gfi+hf

WP gi,hi € FIX]onrp 1 <i <7+ 159% (997 onwoa) nr a0
d=gifi +hifis1 (*i)

4 9Y ITI ORPYTIRA RN NN (g = g1, h = hy NpaRY)

oo 1 < i+ 1 <r4+1mmynmmama gy =u L hey; =0npi=7r+1my

A = giv1fit1 + hiv1fite (*i+1)

91p1,(;41) A DRT DRI OR . fi 10 = fi — fir1¢ir1 07PN DYy (1) nrnwnn 2% 1R

d = git1fixr + hit1(fi — fis10i+1) = hivr fi + (i1 — Pip1gi1) fi

| (%) PR 9P1,9; = hit1, hi = git1 — hit1Qi11 1001 DR 129
ged(f1, f2) = 1 or oyr orIpy f1, fo g
J1lfs monr fr, faor filfafs ox.oavn omw f1, fo, f3 € F[X] van,ate F o :3.19 ‘720N

d=gfi+hfovipg,h e F[X]|w318mYa%.qf1 = fafs w1 ¢ € F[X]|wnmansad :ann
19
fa=(g9f1 +hf2)fs =gfifs+hfafs =gfsfi +hafi = (9f3+ hq)fi

| .f172 pHnnn

Jooxn o f, g € F[X] van,ate F o :3.20 720N

g=d]J¢"™, deF* f=cl]a, ceF~
iel i€l

e [ X ] 1 opr9 v oo oade mprran
glf 9 .hg=frhe FIX|w,h=cd ' [[,c;qi" ™ =" :anon
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DI MNA MPMa .3
men Y v P, h#£0m.hg = froph € FIX] wn <
h=ulla, weF k=0
i€l
001 ,i € 1 9% ki +m; = n; yan menn Yo mrman L f = hg = ud] ], gF ™ -y
[ | n; —m; —k; >0

1L F[X ]2 opno ok onmb varn 1w f1, fo € FIX] omiha nv prab oy or - :3.21 7790

,flzclnqz-mi, CléFx,miZO
el

,f2:C2Hqu7 co € F*, n; >0
icl

(1)

3.20 Y790 Y IR

ng f1 f2 H mln(mz,nl)

el

w,epn d, d € F[X] or
4 =14 d=]]d¢"
i€l el
,3.20 N ab .mvoar oo vy i € I 9% kL, k; > 0 qwxa
49 Lkl kg <min(mg,ng) S ki ki <mg,ng & dLd|f1, fo
i9 ki <k ed|d
ki 935 ki < k; om k; < min(mg,n;) :opnn i € 1 935 or pn or d = ged(f1, f2)"0 71 xon

| a € I9% k; = min(m;, n;) "9 k., < min(m;, n;) 07pnw

93 R1p» m € F[X] 1pimn owha oarn o fi,..., fr € FIX] vm o Fon 322 1m0
P2 VPN RPN f1, ..., fr Y0 namwn a%9 F[X ]2 f1,..., fulm or ,f1, ..., fi Y© namwn
M9 L f1, . fr 99 m! namwn n%190 Y3 npbnn ®on or Lem(fy, ..., fi) 1mom

| m|m’ w fr, .. film’ v ipimn m/ or

max(mi,ni)

nvna s —amnn .m = [ | ™ .3.21 70 Yw (1) nxnwonamd f1, fo vy :3.23 770

zGI

| JDnTpn

A9830 M NM NP 1N aMmvnn ponnn d e .onapinn f1, fo € F[X] v ate F o :3.24 pwn
dm = fi fo m.0n%w NP2 NVPN NaMwYNN

d=1Lic; qf“n(m“”i) IR .0 = co = 1% ,mpwmnon (1) 1 Yy oam fi, fo v PR

rnax(wzl,nl)_1

] Iponn oM ,max(myg, n;) + min(m;, n;) = m; +n; a8 m = [[..; q
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DPRRY DTNUVPN DYNXRY DITY .4

DINRY DINVPN DIYNRY DNNY .4
A€ Foram A€M, (F) nn,mweynpnyn T2V — Vonn F Syn mopy anan Vo .ot F o

RPN 4.7 7770
W=W(T)={veV|T{) =}

(eigenvector) T 5w myy Mopr kIp» v € V 1o A5 pron (eigenspace) T' Y9 mxeyn annn RIpn
A 19p0N (LRI IRT AVYI RY MR IR 0 # 0 D YNT Y1) W € V) s [ T(v) = Av or A pron

| VA #Z 0ok m» [T (v) = w10 # v eV worT S (eigenvalue) myy 71 RIp»

0P (33, 0)-1 T 50 mxy 77y 1 18 ,T((a, b)) = (a, —b) »P Yy Ny T R2 — R2>an  :4.2 107

[ | Yy € R 939 39 v ey 1o (0, y)7,T Y0 mey 739 —1,19 m3 .2 € R 939 39 7rww ney
T J9IND
PN 4.3 1m0
Va=W\(A) ={v e F"| Av = \v}
1P LAV = Av BrR AH prwn A Y omxy opy v € FT mom AY prwn A Y mxy annn RIpn
| Av=dvvop0#ve F"wor,AdSmey 1w A€ F

. A=[T)E € Mn(F) nn.V w001 B = (vy,...,0,) ' :4.4 00T
A wn A Swonsy noprwn [vlg € F™ or pnoy X poa T Swonsy noprwinv € Vo (R)

AbSwonyy 1w XN orvpnorT swonsy 7w A Q)

w.w e VomAe Form oronmer w0 v — [v]g P % nnmain V. — F™ apnyanw Mon :annm

P [T'(v)] s = Alv]s 13 103 (Y5 IR0 20Y) (M| = A[v]s
Avlp = Al < [T(v)|g = [\ & T(v) = v (1)

(R) 1RO

,0TaMMIPR v = [v]gw 3 T (v) = AvwP0Fv eV wirT Y0 mey 79y A Or (2)
A Swoney 119 A L(1) 0% . [u]g # 0

v FT 9 0n v = (0] s LAw = Aww 190 # w € F™ w0 A Y0 mey 7w A or 39000

| Tomey 1w A,(1)mw#0mw#0opmaw=pgwvpPveV

Yy M Ty F™ — F™ qora , T4 Yv omxy 739 A DR 11 or A Yv mxy 7Iv R0 A vioa

(2071000 DN 8D Ty v nxvnn wn A n) v € F™ 935 Ty (v) = Av
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DPRRY DTNUVPN DYNXRY DITY .4

:4.5 DOYD

apnyan o8 pn o T 5w oney 7w 8a X 125V 5w anm nn Vi (T') v191.VA(T) = Ker(T — A\ly) (®)
Yyonark T — Aly

nYINYS mxnwn 5w manman nann Sw nnan anm 8 Va(A) i A € F LA € M (F) v (2)
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won deg [Ti; (B)ios) < n—21%.1 > ndynn wwn Y9
JaX)=(X —a11) - (X —apn) + -+ (n—2>ndynn oo )
= X" —(a11 +ag + 4 app) X"+ (n— 2> ndynn o)

:(2)2 X =02%:(3)

.co = fa(0) = Z Sen(o )H( w(z) = Z Sgn(o H — Qi (3)

oeS, i=1 oc€eS, i=1

| (—1) Z Sgn Haw(z) =(—1)"det A

JaAN) =0 Awomewrw v A€ Fom,Ae M,(F) nn :6.5 oowpn

,((2)72 A maxn o Sy poirny) (3)6.1 Y ray det(A, — A) = 0< mxy 7 A 4.5 vawn ab AN
i Ja(A) = det(A, — A)
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NNOIR DI .6

a1 A ,amar o A, ..o A, € F wna, fa(X) = (X — A1) (X — \,) D8 :6.6 nijgon

JPNDIOR NIN0N5

,4.10 VawN *aY .0 # v; € Vy, v 199 LA S0 ey T P fa v vwxn ;1 <@ <ndh camn

| JP1029RY imIT A L,4.9 Mpon nab LF S 001 199 ,DRYyY YN onva vy, ..., Uy
SN DIDIY IR NT MNIVNY 6.7 DOWD

Jp-1ap = fa mayan P, A P € M, (F) or :mmny iy :amm

,JORY
P YXI,-AP=XP'[,P-P'AP = XI, — P 'AP

o0 L(F[X] nr a0 qwr L 717w Yyn mivion Y9 niavnwa Pank w2 YR D ToRd)
Jp-14p(X) =det(XI, — P"'AP) = det P~ det(X 1, — A)det P
| =det P! det Pdet(X1I, — A) =det I, fa(X)= fa(X)
PP AMNY AVIPATVT MK MMT MYIVNS :N17ON

v, A EM(F) g =Y 0 a; X or ooz avion nava :6.8 nmn

o0

9(A) = a;A" € M (F)

i=0
P9 (ad,, PM9pon n¥vVNN OY o 19pD DM IWRD) M, (F) v »n nn F :navnd w 07mn Ppanh 1war
navnn Yo nrenn LA € M, (F) nx ar o1 e war nys g = > oo a; [, X' € M, (F)[X]

A oy madnnn (MMYpo mymvn) g mTpnw 19 0w .Y (a;il,) AL = >0 a; AN wn

w f, g € F[X] DR :(1.6(3) myv— na¥nn mndn Y9 Yond) orpnn

(f+9)(A) = f(A) +9(4)  (f9)(A) = f(A)g(A)

(cg)(A) = c(A)g(A) = cg(A) :o»pnn ¢ € F 9Y vima
(fg)(A) = f(A)g(A) Yo nrw annn
W, 9= (O ok aib) X0 f =3 ai X", g =0 0; X7 mom
DD aib AT =% (Y aib)A” = (F9)(4)
i g k itj=k

(f+9)(A) = f(A) + g(A) oom nmT 19ma
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MR DIND .6
Ja(A) =0m.A € M, (F) an :(Cayley-Hamilton) 6.9 vown
ab 1991, F[X] dyn mynon on B Yv omrnn m kB = X1, — A € M, (F[X]) 2 mam 0
213 .adj(B) € My, (F[X]) D3 ,(8)6.1 nnd

adj(B)B = det(B)I,, = fa(X)In (5)

arnwnn Yy anman ¢ My, (F)[X] — M, (F[X]) npnynn 1.8 myv »a

(1.9 93M) MKRIY YP DN YV DPANMPR RN (SD(ZZOZO AHX“))Z.J. = ZZO:O(AM)Z-]-X“

B =XI, — A= (X — A) = p(I,X — AX®)  fa(X)L, = p(fa(X))

w7 ¢(X) € Mp(F)[X] owno w0 9 v o fa(X) € FIX] € M, (F)[X] wx
73 m9% wer (5) nr.adj(B) = ¢ (q(X))

P(g(X)(X = A)) = e(¢(X))p(X — A) = o(fa(X))
T2 TN N 7Y 1D 399
X)X = A) = fa(X) (6)

| Ja(A) =0o7pnn ,R = M, (F) »nn My 2.4 n1pon 8% ,jxon
772121 TIPR POYMNINIYMP VaVN YW RN NN YITH

w.X oipma A v .fa = det(X 1, — A) ,pamnnad a8 anon

i Ja(A) = det(Al, — A) = det(0) =0
J(A)=0wpn>nwm0# f e FIX] owaoomp. A e M,(F) an :6.10 mjon

70 # g € F[X] vwv ,Cayley-Hamilton vewn 5y 1on0n% %530 ,axm .A € M, (F) »an :6.11 ‘727N
.g(A) =0

| Foyn marvv nvdn I, A, ... ,A”2 € Mn(F) :m

%MN :6.12 'Man

A, B C
0 Ay --- D

M=\ . . ‘ (7)
0 0 A,



NNOIR DI .6

Joparmyn Ay, ..., A N2, E AT Sy own nyon

det(M) = det(Ay) - - - det(A,) wimma (®)

S = fay o fa, v (2)

rankM =wmwon (B = --- = C = --- = D = 0 ,19) noissa oown nywn M ox  (3)

> rankA;

navpn M nSapnnn nxonn M5 mmiva Sy mavindR nvva awyl ox ,1m (R) 1m0
nvan Noa v a € FX qwra det(M') = avdet(M)
IR ,NINRY NNR 1Y YV 2%1a0 HY NaDIN RN AYIYaN OR ;o = —1 IR MMV 'NY Nadnn X0 NDYan oR)
Lo = B m,[5 € F*-1nmw nvon vn nnyan ory ;o = 1

nR L1 <2 < 7 apk My ,MYone AdRd PI 1N N2 MANYHRY MMV I RN AYan DR Yar

R L(NY HRNVNY DDARN VI AY PY VRN IR A; DR ,ImY) A; Sw mmwn

Ay B ...
, 0 A4, - D
M = ) . .

r
det(A]) = adet(A;) j # i 9 (det(A]) = det(A;) v1om) A} = A; Twra

52p1 o~ -2 mawn nw nYvaan v Yy 1k det(M’) = det(A}) - - det(AL)-w mom or oY
D) 12Y .Yy NYYNvn 10,0192 .0p DuNnIn menon 10 Aq, ..., A nvvhan nban cva 1pv (R) DR
nYaon ®n det(A;) M S »wxIn noavra oRD nvan wa det(M) nr mapna .avby mwhren M
Aq, ..., Ar 50 0rwrIn onoavRIn 231 M OSw owrIn poatrm i 939 ,A; Hv rwRIN 1103YR1 DR
det(M) = det(Ay) - - - det(A,) 139

(1)

XI-4, -B - —C

0 XI—Ay -~ -D

XI—-M= . . .
0 0 o XI—A,

wom ,det(X T — M) =det(XT — Ay)---det(XT — A,) (®) a5 125

Jm = fa, o fa,
Ay 0 0
0 Ay, -+ 0
ARINNN NN NMvINOR Ava M Yy nwya or M = . . . v ()
0 0 A,
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NNOIR DI .6

A0 - 0
0 Lo 0

rank A, = rankA; ,j # i 939 A; = Aj wra M = : : : Yap1 L(R) pYm
0 o - Al

manm Aq, ..., An 01990 nban va v M 9y myovn nr oY o7 199 rank M’ = rank M

Jomp
jaon ®n Y rankA; 90,1 < i <935 ,A;m1 paxkn mnwn mMwn taon &0 rankA; ™
MR ARIVN Yy ,HI0Y M Sv DDaRD MMV DR PAYI ORY MRV 9P Yar .M -1 parn mMnwn Mo

| .(3) 1®on rank M xn M2 parn mMnwn MMwn 3900 1PY ,Np
JReS apnyn 1TV — Voam F 27w Yyn n ooyo 7nn mop anan Vooar qonna

o1 B wra [T]5 nyonn Yv mawn mroen 1 T 99 fr € F[X] swamn ow»an  :6.13 110
(deg fr = dim V vi102) .V Y» 110

wra [T]4 = P7HTIEP w,V 50 anr 1o ooa A ox 5 0011 a9n apr w 2Imn

MR Y » 6.7 vawn saY smmT (T8, [T14 199 (A Bn 1aypn nyon wa) avan P € M, (F)

IR DN
nIRYY npnvn N g(X) = > o a; X € F[X] 91y 6147770

g(T) :ZaiTi: V-V
i=0

%
(T'=ToTo---oTV Yo mam »n T0 oxa)

fyg € F[X] My orpnn (Lp (V)2 M, (F) oYvnn) 6.8 1mnY nmma
(f+9)(T)=f(T)+9(T) (fg)(T) = f(T)g(T) = f(T)oy(T)

J(T)oT =To f(T)van.fg=gf»,f(T)og(T)=g(T)o f(T) vioa
[9(T)]E = g([T)5) .V 5w 170 001 B > :6.15 nyo

MY PY 9P Yam Y93 N nmw M, (F) pny L(V,V) pnn S — [S]E npnyan :anon

DPpIn g =Y oo @i X"

LoD = [Z a; '] = Z%[Ti]"é = Z a;([T15)" = 9([T15)
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NPOIR DI .6
Jr(T) =0 :(mpnyny Cayley-Hamilton vawn) 6.16 oown

615 MYV Y fr = fo ,mmnn ey .C = [T]E oam V Sv 1o woa B o canonm
195 .fo(C) = 0 (6.9 vawn) myvny PUYRA-Yp vavn o [fr(T))5 = fr(C) = fo(C)

| 1y mm T~ [T]5 apnyanw Yom,f7(T) = 0 wom [fr(T)]E =0
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MYPTH DI .7

MY DI L7

a7 F o
W) 6.70 Mpon > (pma) ywer wn [ = {f € F[X]| f(A) =0} m .A € M,(F) or
12 pron ipnnn mrbian R0, 1pInn e 19 v owry YRR 1,33 vawn 2ab I # {0} (6.11 Yan

amin(deg h| h € I ~{0}) noynnn

or A S0 mymn ordon R1p» ma(X) € F[X] jpmn owha LA € M, (F) »on 7.1 7m0
noyn Yva wm ,ma(A) = 0 oopn ipwmn my mank o9m (ma) = {f € F[X]| f(A) = 0}
2oaxn mnwm A nr moarnn F[X ]2 omy5an 93 pan mym

SPTON YN ATHNAN
ma|fa,v1va.malf < f(A) =0:o0mpmn f € F[X] 5% :7.2 oown
[ | degma >1 :730wn

| A=X,orpnormyg =X — )\ 74007

F[X] o2 falm™y v A € M, (F) 'n :7.5 oown

0P q(X) € Mn(F)[X] 2.4 mpon 2y .my(A) =0vma(X) € FIX] C M, (F)[X] :anmm
ma(X) = q(X)(X - A) (7)

,1.12 9390 225 .0Mp 7Y oranmIiRn o M, (F)[X] — M, (F[X]) »»

(7) 209 .C = ¢(q(X)) an .o (ma(X)) =ma(X)I, (X —A) = XI,, — A
ma(X)I, = C(XI, — A)

92PN DAIRN NV NVIPNIVT NP2
m4(X) = det(C) - fa(X)

i .mponn o det(C) € F[X] ,(®)6.1 nnY a1 nvn

ox,v193.F[ X |2 oapinn opra s o omk ma 7 fa o . A € My (F) 'an :7.6 oowpn

k1 k .
Sa=aqi gy g

k1, ... ke > 1, 0marony ppmn opra R q, . .., qr € F[X] qwn2

2R 2,
ma =qi'q;* - q,
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MY OIYM L7
A<i<rnl<{ <k; twn

,g|m 4 TR A OR 7.2 0990 °97 ,MA|JA D q|JA TR QT4 DR .JPIDN P19 R g € F|X|»»
q A q
.Q| ?A = Q|mA INON L2 DR .Q|mA &)1 8] qn nrn) IRON 7.5 VAVN Y ,7A|mz o]

[ | .3.20 927N Yv MPYNNAN 10N 8% ;M4 | f470 TIM ANYRINN NP2 NNV MYV
ma(N) =0o8pnor Awmnww A v\ € FoamAe M, (F) nn :7.7mjon

,OTIPN VYN YV IO NN
1 MmAA) =0 q(A)=00PLl<i<rw < fu,(\)=0<& A%y A

A2 A —I3 o A € M3(R) »n 7.8 ‘70

ma = f 199 19mn ,p19 R f 9R malf . f(A) =0 avovamm . f(X) = X2+ 1o :anon

DYV PR f472 , MR N1 R 0PN 07Ny DY PR A 1Y ,0rwnn v PR M4t RN

| PN 2NN WYY v Y 3 nYynn ipinn f4 € R[X] Yar .o»wnn
.g € F[X] »m nopian myon Ay, ..., A, a7an 7.9 7N
g(A) B .. A, B - C
0 g(A3) - D 0 Ay, --- D
g(M) = . . wo  M=1| . . oy (R)
0 0 e g(A)) 0o 0 - A,
goson B, O, DL myon may
g(Ay) 0 e 0 A0 - 0
g(M) = . ‘ , w M= . . -
0 0 e g(A) 0o 0 - A,

myonn k£ = 0 1y .k Y mepvra g = XF may opbnn aw nr o avnn Ao
oopnn k£ = 1 May .mponn om L(mmrnn 017on) AP mvaon 0 g(M), g(Ar), ..., 9(4y)
.mponn wom i 930 g(A;) = Ainvg(M) = M

(®) mpna n b = XFTL = g - X may nor won g = XF may nnor myon or nya

g(Al)Al B// . C//
0 g(AQ)AQ tee D//
M) = gMM = | : |
0 0 o g(An)Ar
mB”,...,C", ..., D" ow,2) mpm nm1iowa .mwrnn BY .. C7 L, DY mvon May

DY0aR NIXIvN
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MYPTH DI .7

wn g(M) =", agMP (219 ,9 = >, ap X" 90 mpm

k
Alf Bk Ck ZkzakAl ZkakBk ZkakC’k
k
0 Ag Dk 0 Zk akAQ Zk aka
S . el . R
3 : . :k : : : .
o 0 - A 0 0 e Y L ARAY
(4,) B C’
0 g(As) D’
0 0 - gA)
(2) Mpnpa .nwpann mponn st mmwnn B, ..., C7, ..., D', ... ,Br,...,Ck,...,Dp,... My
| JWPANRN MPORD T .DYDARD MIPIVN 11 NYRN MRV
w.h=lem(ma,,...,ma, ) ™ (8)7.9 21023 M a0 :7.10 0OUN
hlmar (%)
Jho=moay 1N—(2)7.9 9302 05— posdna v nyon M ox  (2)
RO My, ..., ma, mar 139 4 939 mpr(A;) = 0,7.9 9320 ;mp (M) = 0w 1wa (R) :an0

(®) 9% .mps|h 1Y A(M) = 0,7.9 930 2% 1Y Lh(A;) = 0 1PN ma, |h 0pnn i 99 (2)

| mar = hmo »an Ron ,0pinn may, b 13 Lh|myy
2IDTD DI MK MMT M¥IVNY 17.11 DOWDN

R .»on Pawva A, P € M, (F) nman :anom
(P7'AP)' = (P7'AP)(P 'AP)--- (P"'AP) = P *A'P

DPNn g = Y oo @, X" € F[X] 999 1%
P7'AP) = Zal PT'A'P =P (> ;AP =P lg(A)P
=0

| mponn wan .g(P71AP) =04 P lg(A)P =0 g(A) =01

.DIPIINNN DDARY WNIA IDIINS NNNNY PYNIN NDIINI DIND oy o1 noya A € M, (F) »an :7.12'7a0n

ma = fa prdegmyg =n w8

O<Ek<n—1x 00
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MYPTH DI .7

A%y = ey tk =0y ,or  .vnnnn ooanr k + 1 amwa paxn anw 197 v AReq amnyb 11 mayo

DpnnY P2 ay # 008,41, .. ., ak_1, 4 € F w .k — 1 72y nmd mn .ayvn nr orpn
k—1 t
JA e1:(al,...,ak_l,ak,o,...,O) =a1e; + ... +ag—1€x—1 + aie€

nmnwrIn mmnovn k0 Ae, ..., Aep_1, Ae, 1 AFe; = a1 dei+.. . +ai_1Ae,_1 +apAey, 135
ov v % ,Aer nTmyY vi9 L,k + 1 nmwa var on Lk + 2, ..., n MY DDAR 119 v min v LA Yo

nwpnann anean AFeq 199 .oaxn nnw 191

v k+ 1 nmwa w AFeq nmnyy ox A%, Aeq, ..., AP le; bw v vy ox AFe; 12 mayo

0 0w v , 005w MY Qx99 o, A%, Aeq, ..., A¥le; mmnybw Tiva ,oaxn Nnw

MR My = Z?:o a; X' degma < deg fa =n1Y,malfa o .degma =n :3nyo
Ade; = Zf;ol —a;A'e; N 'Z?:o a;Ale; = 0199 E?:o a; A" = ma(A) =01 aqg =1
degma=d>n1v.d<n—10DR7PN R NT2 NPV Y

| ma = fav,degmg =n=degfa 0 muy|fa moa5
JReS apnyn 1.V — Vooam F a7v Syn n oo 7mn mop anan Voonr qonna

nYyn Y 1pmn 0 m ,m(7T) = 0 or T 50 »mym oo x1p» m(X) € F[X] oo :7.13 1100

i Jmg NP, PN orp RN or T nr oooxknm 0-n onwn F[X]-1 omehian 9 pan mavm

prTIama. T ovp T Sw vim Dipsg 17.14 DOUD
mp =1m,V ={0} ox (r

mr =mc w.C =[T)5 amV wov1B»,V # {0} ox (3)

V' — V armn nrebn npnyan ®n oar » ,m(T) = 0 ovpnnm € F[X] %Y () :anon
noynm 1pnn g 199 .g(C) = 0 & [g(T)]E = 0 < g(T) = 0,615 myvaY .g € F[X] 0 (3)

i MYvn RoN .C' DR DARNY MY NYYHM JPINN g DR PN OR T’ NR DARNY NIPIN
myp|f < f(T)=0:ompnn f € F[X] % :7.15 1N

™V = {0} ox :0awnnn IMR P01 AR TR 19IR MR MR NN TVIRY ,7.2 VAV YV NAR AT NN
95 .C' = [T »am V Yo ©o2 B,V # {0} ox .anm mayon 195, f € F[X] 9% 1|f f(T) =0
w.melf & f(C)=0,7.2v000m95 .f(C) =0 < f(T) =011 [f(T)E = f(C) ,6.15 nyv

| mr|f < f(T) =015 .mp = me 7.14 VaVN 22H
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VIPW 11029 DNy 0031Y YV M7 .8
VIDY 1109 nrney 09y YV oM .8
JReY apnyn 1V — Voam F 7w Syn oo awaanmin Vo

50 p11aa (X — A) o my k£ 7ynn R0 A S maon nan T owomey 7w A € F o 1811170
W ={v € V| T(v) = A} Y0 1900 20 A 59 10mnan N30 .0 07p»19 08 0 v mpm? fr

AW 0RA N9 AW IR JOP A S umnan R dwonsy 71w A € F o :8.2 nn'Y7

0012 MR DYWLV YW 002 v, ..., 0 ) A SV omRan o e = dim V) > 100 canon
NN T OV T Y v N o + s =n IRV YO vy, ..., U, W, ..., W
X 0 --- 0
k
' M, A
3 (CE )
0 0 0
*

i Jr(X) = fo(X) = fur (X)) fB(X) = (X — A" fe(X) ,6.12 Dnin rah 135

F[X] -2 nnx abynn onm 5w a0 xa fr o8 p1 ox mmodox mvaw T: V. — V' apnynb :8.3 0own

59 MTOMININ N0 ANY 120K 120 T 5w onvy 11 539

A 20 ORI ko @ 999 T Y0 nwn oonvyn 0Ivn Aq, ..., A € F v canon
o ok 4 9% dimVy, = k0 fr(X) = [ (X — ) b orpnn rinnw mon
50 mAIRYY 15N MY B 1170 Yapr 4.11 mpon vab ok av1ob VL ..., V) Yv o oo
mxn 15 4.8 mpon »am V Sw ooa B 1pY T Sv ornxy omom 22:1 k; = deg fr = dimV

MI099R

(6] 0
n

fr = fup = = (X —aj) w [T = -» P o1 B or 0y

0 o,
,

Do o0 B mar 4.7 vavn b L fp(X) = TT_ (X — X)F 195 .1 abynn mnm Yo nvaan
Bi 19 ,B; € Bovpnn @ 90 4 90 B = BNV, wra B = Ule B; P59 T Sv ornyy
w dim V), < k;sw 72 j mna»r 8.2 nnY ab JBi| < dimVy, < k; 199 ,nmred andn onha

i omr dim Vv wo11w 199 nvnoa Bl = 300 B < Yol ki < deg fr =dimV

nmean A 53,0 > 5 999 (A);; = 0 or (M) momwn nripr A € M, (F) nvnon - :84 mmn

ailz aiz2 - Qin

O a “ . a
i A= 22 2n

0 0 Co
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VIPW 11029 DNy 0031Y YV M7 .8

noasx oy C' € My, (F) mvby pooawn pvrmwn v i Ay, ..., A\, € Fvaim A € M, (F) 'an :8.5 0oUn
SJaX)=(X = A1) (X =) orpmnoxnsnmt Aw (A, ..., \y) 2087
(AL, ..o, Ap) ORI DR DY NYY wwn C-Y imT A »n <= A
X — )\ *
Fa(X) = fo(X) = det = (X = M) (X = A)

0 X -\,
A9 mwon A € My (F) 9 ,n =1 or .0 Yy meprirra =

Avy = Moo 10 #£ v € F™w ,am A 50 mey 719 A 199 ,f4(A1) =0man > 1
M n>an Q R .Q = (v1,v2,...,0,) € Mp(F) nm F™ Y0 v1,v9,...,0, D01 v; IR DOV
P ,Qer = v1 0 Q7 vy = er71,IRYY MYN NYa PMTINYY

Q7 TAQ = Q_I(Avl, o Avy) = Q_l()\lvl,Avg, oy Auy) = (Ageq, ke x) =

)\1 Kook
0 (8)

Aq

A € Mp—1(F) toxa
(2)6.12 53N *a% 18N
(X = A1) (X =) = fa(X) = fg-140(X) = (X = M) fa, (X)
199
Ja, (X) = (X = Ag) -+ (X = An) (9)

" P 90 Q1 € Myp—1(F) v noepyorn nmin ab
A %

QT AQ = € Mp—1(F) (10)
0 An

(O 8- ) wmmann (] 3) e

opnn .nyan P = (QQQ)2 0w 18N .Q;l = ((1) Q01 )-1 nyan Q2 199 ,1,
1

PTAP = (Q5'Q7HAQQ2) = Q51 (Q 1AQ Q2 =

o) (3 4) (0 @)=l @) (5 ala)-

A

o ae) |
0 Q7'AiQ1)
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VIPW 11029 DNy 0031Y YV M7 .8
oy wdony i1 A € My, (F') 92 8 ,m1225% mp a1w F' Dy :8.6 n1j7on

T A 8.4 vawn aY 199 fa = (X — Ap) - (X — Ap) ,2.13 vawn 2% ipmn famo Y Ao

| MVYY DVIVNY
Ay ey Ay € Fvmyowroapnyn T2V — V opn  F atw dynn 1200 102 300 Vo> :8.7 M1j7on
o pI BN (A1, ..., Ap) YONT D98 By avsy mwown [T]1E-v 1V 5w B oo1 o7p 8

Jr =X =A)- (X = A)

Jr = firp = (X = A1) -+ (X = An) i= oo

1oa5r oy C' mvdy mwrhwny amT [T]j vawnn v 1Y, f[T]j = fr m.V 50099 ool A =

| T = Covp Bovaw m.(Ar,...,\,) wr

B = (vi,...,05) o wrsapova TV — V ooan  F 1w 5vn n momn mopr amn Voo 8.8 7an
/

annnn pwown [T18, ox 71 o8 mwsy mwown [T18 v o B = (v,,...,v1) .V 5w 170 001
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MION PrYVan .9

MINMI9N PIVAn 9

fr W mp nnw oipn 991 ared apnyn 1 V. — V oam F 7w Syn mopy anan Voo ar gyoa

(DM ey mp 1RY) a0 v Vv oy non

we W 9Yor , my» T (W) C W or (T-invariant) T-waw xp1 V 50 Wamnnn - :9.7 7700
w9y mamn T7: W — W oapnynn  mva W5 T Sw mnen nd npna 1'(w) € W orpnn

i Tlw ymon 2 ;mased apnyn o0 ,w € W9y T (w) = T'(w)
i TW):={T(w)|we W} :pwn

T 9% T vmw anmnn on 0,V (R)  :9.2 aonT

w e W or pr:T-nmwxain W (W =V, Sonv) Vy Swamnnn W= T S oney 799 A or ()
T(w) = Aw e Wr

Dy T-1nw 20 (Sp(es)=) zon ¢ mL,2z7n ¥ 130 6 nra nvon v 170 R? — R3 ox (3)

i Tnw xin ,Sp(er, es) Y ,(x, y)nwm

TS = ST-wpwrsmpnynneT,S: V — V amwan 9.3 '72n

T v on Ker(S), Im(S)  (r)

(CS(W) ={S(w)|w e W} ). T=mwammnan S(W) oy T-nowanmon W CV ox (3)
T oWy +Worry Wi N Wo yk T oo oanmon Wy, Wo CV ox ()

T YW ikndimW < oo T-mmwanmnn W C V ox.ovonmox T-w mon - (T)

Tmw Ker(S)-w nr1 (8) ;109

T(v) € Ker(S) 1p9,5(T'(v)) =T(S(v)) =T(0) =071,5(v) =0m.w € Ker(S5)

W=V oy ,(a) Yo 18 npn ®in T-nnwn xin Im(S)-v o

T-mw S(W)-w axn .V 5o T-1nw anm nn W ()

P T(w) € W ovpnn [ T-mw W v =Sw)vopweWwmaoeSW)mw
T(v) = T(S(w)) = S(T(w)) € S(W)

T Wi + Wo = {wy + wa| wy € Wi, wy € Watw arn Tmmw Wy, Wy (3)

19 T (wy) € Wi, T(wy) € Wo mk (wy € W, we € Wa qwR1) wy + we € Wy + Wo o
T(wy +we) =T (w1) +T(we) € Wp + Wo

Tmw W N Wamw nrmn

won T'(w) € Wo 139w € Wy nmvtiama T(w) € Wy ph,w € Wy waw € Wy N Wy
T(w) € Wy NW,
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mmoTly: W — W menen pv oy mn T v W S anmnnxn T'(W) C W (1)
(W) =W pon.dimT (W) = dim W 135 ooy
T =m0 W-w nrm

i T Hw)=veWmnmT(w)=wovpveWwmweWm
V50 T v manm nn on Ker f(T),Im f(T) w.f € F[X] »v :9.4 nmjzon
| MYon nyan (R)9.3 93N a2 1Y . f (T) o T =T o f(T) ,6.14 NN MYV 233 NN

.V v B ooad W v By ooa oow: .V 5w T -now anm nn W oomy maw aen Voo mn 195 '7aan
A= [T]W]Bg w1 [Tz = ( )

0 D
noml < j<rowmw B= (v, .., 0,041,-..,0,) Bo = (v1,...,0,) ™0 :no
B
™ .[T(’Uj)]Bg = (alj, R ,arj)t

T(Uj) :aljvl+"'+CLTjUT+OUT+1+...+OUn

[T(’Uj)]g = (alj; sy Qpg, 0,... ,O)t 19

D0aR N — 77 [T]gg 59 j-n ammynn nawn [T]5 Yo j-n ammvn ik, 1 < j < 7 ox ,mY)

| .NIPONN RN .NNNN

5w w0 Don X1 Vo mry 2w ooann nn Wo, .., W vy omopy anm Voo 9.6 M0
M ar v o e Vobor V=W d-- - W ppnrramon Wy, ..., W

| W =wp 4+ ws, wy € Wh,...,ws € Wy (1)

B; = (Wit, ..., Win,) ™1 <i < soowomanmpon Wy, ..., Wy vinmopannV sy 9.7 0owun

moxn oo prx ok pn ok V = Wi @ --- @ Wy nx.(n; = dim W; qwxa) W; 59 1710 oroa
B: (wll,...,wlnl s ey wsl,...,wsns)

.V 5w ooanmn

mxn w1 << s9Y (1) menvw amaney v € Von .oxy nTo Bw ar <= anm
n4

S n;
Brvrowomrd gy v =300 >0 ajjwi 99 .a; € Faoraw = Y001 aijwg;

o»pnn .Zle Z;il ai;wi; = 079 P a;; € F v oaryd mdn onva B-v nrm

i( 3 aijwij) :0220
j= =1 i=1
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a;j = 0,001 B;v %51 i 9Y Z?;l a;jw;; = 0,(1)=2 mmmn b i %Y Z?;l a;jw;; € W; tora
JIRDY 9N onba B 1Y g Yah 5 b

V 50 oa ®n 195,100 9N onda on Vo Yw oy 7o Brw unon

v P YW a;; € Fw V% ooa B (1) men w oo € V9 arm =
(1) oropnm w; € Wi R 4 9% w; = Z?;l a;jwij ho1w =Y 0, Z?;l Qi Wij

) 0pnn or (1) Mxn Yv MTPN NR RN

/ / / /
v=w]+ -+ w,, w; € Wy, ..., wy € Wy (1)
ng -
1RON 'afij € Frwoa,w, =5 i1 a;jwij mixn v, W; Yo o1 B;7w Y9 ,w) v
. o . S ng
| 4939 Wi = w; 199 i, § 93Y agj = a;; Y YYY a;; o mrmanw =) o Zj:1 a;jwij

g € FIX] vV 50T -ppwanmnn W op 9.8 '7an
g(T) = W nmwnn (r)

g(T)=mmvw f(T)(W) »man (3)

oW, oo W wwa, V=W, d---dWsor (3)

S (V)= [(T)W) & - & f(T)(Ws)

(R) A0

T%w) = 1y (w) =w € W ,pr 4 > 099 THw) € W i 9y mypyiora aw € W om
THw) =T(T Hw)) € Wm, T Hw) € W ony (T-nnw W-v %9 T'(w) € W)

9T (w) =X aT (w) € Wik,g=> " a; X" ox 15

(2)

F(T)Y(W) (2)9.3 3 20 1Y ,g(T)f(T) = f(T)g(T) orprn .g(T)mow W (r) 8
9(T) v

3

PlI<i<s",weW,wmwweVarmyu= f(T)(v) W uec f(T)V)

RNV =Wy + -+ WY
w=f(T)(v) = f(T)(w1) + -+ f(T)(ws)

499 f(T)(w;) € f(T)(W;) voxa

F(T)(w;) € 1w iy u; € f(T)(W;) vwrxa,u= f(T)(v) =uy + -+ + us D30 M1
499 f(T)(w;) =u; ym,V=W; @& W nmmmamrmmm ,u, € W, on f(T)(W;) C W,
|
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P W wov1B; = (Wir,...,Win,) 1 <i<s2. V=W & &W, »mn 9.9 00upn

ViwooaB= (w117~"7w1n1 LR w517~">wsns)-w
All A12 Als

B

A9y A - Agg
) . ) ,ovn nyvny (T3 Dy own (R)

w1, [T)E = (Ay) =
Asl A82 e Ass
59 Ay = 0 okpmor T Wi m .1 < j <sya.1 <i,j<s 9 Ajj € Mn,xn, (F)

Aj; = [T\Wj]gj IN,D7PNN N9 DNPY DNIN DR i F
Ay 0
1<j<smA; €My, (F)wna[T)8 = oxpoR T o Wy, ..., Wy (3)
0 As
1< j<smA;= [T]Wj]g; IN,D7pNN (3)71 DPpwA NN DX (3)

WY B MR Yo ey grves T (wj;) Y9 mmaa o1pnn ’n (Ajj ) ,[T]g S50 NN 8Y (R) 0o
99w MY
i#j99 Aij =0

(1<k<n;, 1<1<ny) kilYni#j (Aj)u=0%
k93514 # j 939 ,0 R wjg 195 Imvw B 01ar Yo MreY grves [T (w;;) Yo mmaea o1pnn L Y &
Wity ..oy Win, 20 7MWY gy R0 T(wj;) I 9% &
T(wj1),-. ., T(Wjn;) € SP(Wj1, ..., Win,) I 995 <
T(Sp(wj1, ..., Win,)) € Sp(Wjt, ..., Wipn,;) <
TIT(W;)CW, <

MRYY vy T'(wj;) Y9 Mea o1pnn XN ([T|Wj]gj) ki ™10 Ty, 199 T-1nw W o
K 1999 (A ) = ([(T’Wj]g;>kl ,ANNNN YV TURIN VIV 8P Wk 285 TMYY B MR YY

| AR) Y o»vIo DIpn on (3) ,(3)

29 T; = T\w, mor Twon Wy,.... Wy wxa,V =W, &---d Wy »mn :9.10 nijzon
w1 <1<s
fr(X) = fr(X) - fr,(X)
mp(X) =lem(mp (X) -+ mp, (X))
1<i<su A = [T\Wi]gj nmam A = [T]5 »nn vawnn Yo onmoa a0

NNY PIR Y 2 9 i, = ma, YV, fr, = fa, mr =ma fr = fa R
fa(X) = fa, (X) -+ fa, (X)
ma(X) =lcm (mAl(X)~--mAS(X))
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Ay 0
| A= DTIPN VOVNN Y 13 ,7.10 VAVYM 6.12 DTN *AY 11 N
0 Ag

W ST swownen S =T|w: W — Wow T-mwanmnon W C Vo :9.11 npY
SJ(Tw) = f(T)|w ,m9.f(S)(w) = f(T)(w) ovprnw € W 5. f € F[X] n (®)
mg|mr (3)

Jslfr o

g =01y o8y 0 > 095 Si(w) = T (w) € W » mxpyIoRa AR A»Nn (R) a9

™, — 1y e .S (w) = w =T%w) 195,5% = 1y, T = 1y
Si(w) = S(S (w)) = ST (w)) = T(T™ (w)) = T(w)

mf=>7"a; X" oro pon
SO (w) = () a:S)(w) =) a;S(w) =Y a;T'(w) = (> a;T")(w) = f(T)(w)
i=0 i—0 i—0 i—0

935 mp(S)(w) = mp(T)(w) = 0(w) = 0 ;1% mp(S) = 0 oy 17 7.15 Y0 a5 (2)
mp(S)=0,m»n,weW

,9.5 9390 0a% .V S Booay imr oo W Sw By ooana dimV = m+-k,dimW =mmn ()

Jr(X) = fs(X)- fp(X) 6.129 M0 80n A = [S]gg € Mm(F)oxa,[T)E = 61 g
1 JSs|fr vom

m) o g, h € F[X]| viv.mwrsapnvpn TV — V oam F a1 bvn mvpr anmn Voo :9.12 0owD

V =Kerg(T) @ Ker h(T) m.(gh)(T) = 0w 12 (1 811 oabw 1nra 5mn amwni ponni

N (318 MNY) rg + sh = 1w P r,s € F[X] w ,0m1 g, b nvn :anon

r(T)g(T) + s(T)h(T) = 1y (1)

(1)ra>w € Vo
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mxn v 0919 .S(T)R(T)(v) € Ker g(T") nmT 9w

U =u+w, u € Kerg(T), w e Ker h(T) (2)

(2) »a% .1 0w AR NP (2) mxnw mon

r(M)g(T)(v) = r(T)g(T)(u) +r(T)g(T)(w) = 0+ r(T)g(T)(w)

91p1 ,w 5y (1) Yo makn NV IR »ya1 DRy

w =1y (w) = r(T)g(T)(w) + s(T)h(T)(w) = r(T)g(T)(w) + 0

w0 IMT NN 0O YY TR 1R Yap1 w 1M w = (1) g(T)(v) 1H2p MnInRD Mxrnwnn NV

| T

T 50 omynen nx Ty, To=2 ooy .mp = gh-w P o oapn g, h € F[X]| v :9.13 mjon

.g =mq,, h =mp, w.msnnaKer g(T), Ker h(T) 5

,7.15 90 0% 135 .g(Th)(u) = g(T)(u) = 0 opan u € Kerg(T) 935 » g(Th) = 0 :anaa
s € F[X] wra ,h = smqp, 19 MR Jpwnn r nona ;r € FIX] R ,g = rmp, 1M ,mp, |g

,9.10 MIPON 289 ,NYI .JPINn

rsmp,mrp, = gh = myp = lem(mq,, mp, ) |mp, mr,

[ | Aponn iy =s =11 ,rs

1-w 9172 oM

W 7 ey apnyn T: V. — V oosam F e 5y onopy anan Voo 09180 y1van) 9.14 0OWUDN
a=1,...,8 mw W; = Kerg;(T) o1 .at5 ar o o9pinn g1, ...,gs WRIMp = g1+ gs
"N

T oWy, ... WewwaV=W; & ---&Ws (R)

a=1,...,8m0g9; =mp, (2

NVY NN .S — 1 my namy e A hm Wy = Var s = 1 or s % oxpyIerra anon
W1 = Kergy(T) vox2 ,V = Wi @ V' o»pnn ompn vawnn 1aY .01 g1, g2 -+ - gs DMPNan
Mg = go - gs ,mponnab .S = Ty o1 . T->nnw on Wy, V/ 1o my V= Ker(gs -+ g5)(T)

’mT|W1 = g].

52



MION PrYVan .9

MY gi = mgy, v Wi = Kerg;(S) wxa V! = Wy @ --- @ W, mxprrrn nmn b
2<i<sm V=W dWed--- W) =W1®---® W, 9.7000n005 1m0 =2,...,5

w Ker g;(5) = Ker g;(T) » mnad mm .g; = my, 199, Tlw, = Slw,"» m2

(927-95)(T) = (92~ gim19i+1 -~ 959:)(T) = (92~ gi—1Giv1 -~ 95)(T)g:(T)
9.11 MY 2% 199 Ker g;(T') C Ker(gy -+ - gs)(T) = V' 135
B . Kergi(T)={ve V| gl () =0}={veV'g(S) ) =0} =Kerg9)

DNV DIPINN PR G, ..., Js TORL, ,mp = ¢1' -+ - ¢L° DR 090NN YV MPYN VIV

Ty
DWG1,...,0s .G =q;' N,

Jows apnyn T: V. — V ooam F' aTw 50 omopr anan Voo :090Ma p1pa sah nvivn) 9.15 N1ji7on
D1 1., Ts > 17 0w oupinn Dprg 8 DM G, ..., Qs TONI M = g1t - qLs D mn
x4 999 Wi = Ker ¢ (T)
opow Vv ooa sy ,aosnna Wy, ... W v By, ..., Bs mooasw B vy (R)
i ovma, = q; 9 [Tlw,]5 = A; wna [T]§ = Diag(A1, ..., As)
DP9 N DMV YW WP MA, . . ., M4, T083,[T]E = Diag(A1,..., A)wpV SwooaBw ()
N2 B, ..., By 010 bw (mew) g B ox mnar i 999 A € My, (F) 2 mn .onw oaping

ma;, =gq;" '1,[T|Wi]g§ = A; W, 5w ooaB; :1700 12 7,0 235 orpnm t = s x5 |B;| = n;

[T]g = ,9.9 vavn *a> .V Sv ooa pr B 9.7 vawn Y :9.14 vawvnn yan ar (R) 0

Mma, =My, = ¢ ,7.14 0OVN 82 RN .0 99 A; = [T|Wi]gj Twra Diag(Aq, ..., As)
,7.10 VOWN 299 139 .0T TN, DNV TIPINH TPMI0 R MPNA YO MPIN M4, , ..., M4, "0 P (D)
g1t qie =myp =lem(ma,, ..., ma,) =ma, - -Mma,

nnn YV PN RN B0 3 ATON T TV Li 930 Mg, = g Y E = s DPIaOR R prvan mrn ab
J|T)5 = Diag(Ay, ..., A)w .V = Sp(By) @ -+ ® Sp(By) 9.7 vawvn »ay By, ..., By m110
4999 ,[T|Sp(5i)]gj = A; T-mnw xn Sp(B;) ,9.9 vawn 2% ,i 99 A; € M, (F) toxa

oR 125 Ty = MA, = g;" ,NRD PNwn Y i 9Y W v ooa B;mw mrInb anm
won .w € Kerg " (T) = Wi , 39 ,¢;*(T)(v) = ¢;" (T|sp(s,))(v) = 0,911 mYab m v € B;
9ar .|B;| < dim W; ,maryd andn onba o B;-w s 018 ,Sp(B;) C Wi
i Wivw ooa B 199 .4 99 |B;| = dim W; 195>, |Bi| = |B| =dimV =), dim W;
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[T]g wp Vv B ooawan.owrsapnva T: V. — V ooam F a1 S5vnomopranm V o :9.16 0OUN

ADADNY [y, ... s € Fawva,mp = (X — py) - (X — ps) D8 p1 D8 00058
A1 0
m.A=[T)5 = R AN
0 An
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b MmNt MY pg,. .., ps € Fowova myp = (X — pg) - (X — ps) 0 mn qo0nh

wra,V =W; - D W ,9.14 vown
Wi =Ker(T — p;ly) = {v e V| T(v) = pv} =V,

oonyY DNOPIN DN Boovaw V-5 15,V v eoarvn V,,, ..., V, % oooan IRy R o

| JPN0OYR [T]g ,4.8 MIpON 9% k0N .V Hv

wxama(X) = (X — p1) - (X — ps) D8 p1 D8 00298 A¥0ns am1 A € My, (F') :9.17 mijzon

AR Uy, ..., s € F

Y .[T]g =Av P V5% Coon,T:V — V mwed apnyn ,F Syn V omopy anm w0 00
mp = my ,7.14 VOVN

n¥onY nmT A 1P .[T]g = Dw VY B ooa v or p1 or A5 amT (0nwvd) D axon

NPY N1 (M = M 4~Y HY93121) ,9.16 LAYN 19D .NMNDIOR [T]g'w 1V 5w B oo2 v DR P DR N0IYR

[ | .m 4 5y vprann RNy

54



1TV NIX .10

17T pnx .10

Tmnnn pon) Irvy apnyn T: V. — V onm F 07w Ypn 910 70on Y2 oo anan Vo ar 9yoa
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A€ Fopo 10100
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(R2N 12NN VAVND IR NI N PI9N 9102
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nxapa o avan) T8 = J-w 1V 50 B oo1w amay J (w5790 770 973 19) AW 71t Y08 109 I8

T DPIPR 5V \; =0 72w 7177 73907 (1707 079 TY) TR 1T wn s v J 3 (T 5w 11wt nx
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T DPTPR 5Y1 \; =0 77w 27071 73007 (1707 07 TV) ORI T own s w J 2 (A by
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mMRIN 0”NYN P2- DNR P— NNR (727YNn 7170 »73 TY) N1dN2

0000 O
J2(0) 0 0 10000
d 0o mm o |=]0o0 100
0 0 Ji(1) 00110
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|B;| = n;vwxa B =B V-V Bs Mo nn Yv povd B nr v .[T]g =AvpT:V >V
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A9 A = [T]Wi]lgj'w T-nnw wn ;9.9 vawn rab

,[T]g: = Diag(A], ..., A}) 9.9 vawvn 2 .V Yw o1 B’ = B, (1) V - -+ V By (5) D3 1
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oowk > 0om M\ e Fop,7mrnyion J »an :10.7 nj7on

rankJ, (A\)¥ =n w X # 0 ox;rank.J, (0)* = {g —k ]]z i Z (%)

K < 37100 DY XY 9w J <3 17w 0op s rank (J — AI)FTL — rank(J — A* (2)
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T v WL 13.16 9310 %Y 199 T*)* =T ,(113.4 Y rab T*-nmw W s mxa .T-nnw

,12.22 vawn »ab .deg fg > 1 W5 T 9o miwnen S o WL #£ {0} » av»ova mn
MR M YV 1Y XN fg D RN L fr DR POn fg ,9.10 mpon vy Y LV = W @ WL
POAueWECV o m»,S%mepTwAmAeE Fomw fsovim.\Ae F X — )\
S € Vy, CW pPH A= X\v70w v, T 5 mey 719 03 A won T'(u) = S(u) = Auw
| avno,0 £ ueWNWE = {0}

2NN 139 .07BOR YV TN vawn Y93 orpnn 13.19 nva fr Yy wann L F = C or

V' 5w B sopmnnmr ooz omp ox pn o’ wonmyn T: V. — V onrwery apnyn . F = C 2 :13.20 oown

(mnoaox [T ,1m92) T 5 D0vy DIvpn 15100

v P mwnx P € M,(C) nomp ox pm ox monm A v LA € M,(C) »n :13.21 mjon

Jmoosy P~1AP = P*AP

Y M TV — Voan oommmpnr St R 51vw rvimvon ooan St o Vo= C" o o
T onpn vawnn 8% .o T ox p1v or Wy A ,13.6 mpon sy [T]38 = A w ;T (v) = Av

TR [T 12 V 5w B rynminnmx 001 v o p1 Ox /O
P TAP = [T g Y3 o P L13.14 9370 2a% ;3-9 Stn 7aynn nyon P oan ,nmp 01 ox

Jmodvr PLAP 1
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B n1109 Sten 1aypn nyavon Pk noadr PTEAP-w 9 nmomr P € M, (C) » mn g0y
[T)p = P7LAP y»v5 o971 mnmr 001 B,13.14 930 239 (P 59 mminyn n11o B ,pyT ama) smnwds

| Jmoadr [T 195

.o A € My, (F') an :13.22 mjron
Dowon on (1) Ca f4(X) ww 5 o8 g1 Dx Anxvs ammy A (R)

1 vsmm g svaon (1) C-a f4(X) w5 oxpnoxmvnr A (2)

v 1321 mpon Y% 195 womm A v (F = R or oy) C %n nxmony A= pam anon
qwr1,D = Diag(Aq, ..., \n) , 08 ,mn0398 D = P*AP = P71 AP-w 15 nmomr P € M, (C)
ARom D* = P*A*P e .f4 Y0 own Aq,..., A\, € C

aneYY nmne A A = A*s P*AP = P*A*P&S nnxyvnmmne D e
amor As A¥A =1, P*(A*A)P = 1, (P*A*P)(P*AP) = I, mounr D e

JNoR A = D nvbon nvanapd nmt1 A, Do fa = fp pmd

1 <i<nYy N = Ne Diag(A,..., ) = Diag(A1,..., A,)< nneyy amne D ()

OO A, ..., A

Diag(\1,...,A\n)Diag(A1,..., \,) = Diag(l,...,1) & D*D = I,& monk D (2)
| A==l =l 1 <i<ny N2 =0\ = 1

B sopmnnmn o202 ovp or p1 o8 anyys ampe vn T: V. — V. omawrs apnyn . F = R m» :13.23 vown

(noa58 [T ,1m159) T' 5w prnxy omvpin 1ma V- bw

.13.6 Mpon 2% nnxyd nmnx 7' 199 ,nneyy nmny ®on ,noadr [Tz € M, (R) or := a0

A€ RLX — A nmixnn om0 n%aon R0 f7 13.22 napon 1Y .monam 199 ,nneyh nmne T <=

| .13.19 7PN nyan myvn 12

v P wonmy P € M, (R) novp ox p1 ox o wn A € My, (R) avion 113.24 mijjop

Jnooow PPAP = P~LAP

| (ANRYY TN =) N0 210 1Yo mpnay R-a1 C 45nn :13.21 mpon Yv anann md 00
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w7V 5w B somnnns o1 ovp ax omanmr apnva T: V. — V ooan . F = R ma :13.25 oown

A\ A\

[T = q

cosfy —sinf,
sin 67 cos 04

cosf, —sind,
sin 4, cos 8,

O1,...,0, € Rrp,q,r >0 wN3

NVYI YN IINNR o2 N dimV = 2w dimV =1 m onp o dim V Yy woxprora canon
wA=(=1)w A= (1) nmxan »n ,13.15 nnnT 20y SN [Tz ,13.6 mpon aY .V Sv B

PANRA 77PN N A= <c0s9 sin9> WA= (cose —sin9>

sinf — cos® sin 0 cos 6
Jr=fa=X?—tr(A)X +detA=X?>-1=(X-1)(X+1)

[T = (é _?)'w 75 B/ 1nR "On7innmir 002 w1 13.19 AnY Y 199 1o T

dim V' > monn anmn 95 11y non vavnn o dim V' > 305 mon nys
O wmeynopw T-5or, 8 0 <dmW <dimV-wpT-mpW CV anmnny :X0yo
.DORN DNY DYNYY DNV PR 750 15 or a1 momn T-mnw xin W = Sp(w) ™

w9y S = (T+T) =T +T=Sm .S=T+T*"=T+T %V = Vrm»
oy (T+T 1) (v) =Sw) = wpP0#£v eV vPd.\e Rmey iy S v ,(r)13.22 mpon
Sapn nr v Sy T'

T2 (v) +v = \T(v)

1PY IRy omon onva v, T'(v) 1Y ,(7no 1 5w myy NP 0 v NINR) v YV AN R T'(v) Py

on T'(v) € W w2 mon Sva W = Sp(v, T'(v))
T(T()) =T*v) =AT(v) —veW

W (193905 10, T =T 1 jpox - T WL o, T-mowanmonW CV ox :anmyo

T-nw WL 13,16 930 25 T 1nw
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ab  Tvmw Wi, Wo m W, = W, Wy = W+ jpm .x nmpva md W o :andinn 0o
AdimV = dim W7 + dim W5 ») dim W1, dim Wy < dim V1,V = Wi & Wy ,(2)12.22 vawvn

B = By U B w nwpyann nmenn [Tw, 5,70 19 W; 5 B; 9nmmnmx 0701 w2 depiTern nmn a9

0

7700 *13 TY) nYPnn amean 0 [T = ([T Ivgl}sl Tlols
2 2

) -1 9N nr ®n LV Yw ooa ’n

| (B mar Y

nNYPYY Had NNN N0 RN ,IMYI ,AMNAn RN Mn(F)'J NPIVINRN MIRTONN NRIAPY NN :73.26 2290

I, nR n9Hm mon

oo I, 199 01, = 1, 199,15 = 1, 0opnn :anon

JF 59 050 mnnmir 002 B o 113,14 0awna wunwl Ny

®n P B vnnnnmr o025 Bn taynn nyaon Poar .nvnr P, P € M, (F') nan
JPINR R0 199 B75 B 1aynn neron o PP v B7 Hnmnnmirk 0019 B/-n q2ynn neron

. [ ,079NTMN mvy 0" N AYni [ T,
| IVMNR RN ]3‘71 DIYYNNINNR D02 DY LB B/ n ynn nyon ®n P 1 ipRR)ak]

JOORYT IPNYN 1729 TN APNYN P VPN DR PA0I AT DN :73.27 90N

VE={p: V = F| nmred o} 2015w 5% anmn ik, F a7 Syn mop anin Voorw 1om
p(v) mpm (gp, v) 1M @ € Vo € Vomay :xan pvoa wonw LF Yyn mopy anan e

0 T 50 ORI ApnYan IR LF Syn 0rmvp 0ann nw pa maRe apnyn 1t V. — Woor
e W*mnueV vy (¢, T(uw) = (T°(),u) w5 mmnn T°: W* — V* apnyan

125 T° pawpn nin .C ik R xn F-1 910 700 Yva onna naon apn xn W = V-w o nys
WT*(v),u) = (v, T(uw)) PO mmmu TV >V

oy &V — V™ apnyn v
(2(v),u) = (@(v))(u) = (v,u) ueV o

51 3y 10 TN (V7 HY reY Livepna X0 CI)(U) 1PRY ,IMY3) 200 NITIn E-w nran (R)

AN MIPNYN YV RIN DWINAY IRIA (2)

V —V*

E

V —V*
[ | oy nmm T w,® paya V' oy V nr onm or ,mMInR oovn

21VN MNWYNL TIRYY RN TPMI9 19950 D V' Yy 7Ry Siwepne min @ (v) (R)  :ann
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939 (v — v, u) W € V99 (v, u) = (v, u) wrP(v) = ®(v') or :27Y TN TN PV IR
v=vmnu—-v=0P.(v-v,v—-v)vmnueV
=31 o(u)u; PV Y U, .. Uy 9IMINMR D2 N @ € VF om 9y $-v nrm

™

n

(@) (1) = (v,u5) = O pui)u, u;) = Z‘P(Ui)(%"uﬁ = o(u;)

i=1

D(v) = pPY,ivh
w.au,v eV oy (a)
(7 e )0 ) = (7°(2(0) ) () = (T*(@(0) ) = (20).T(w)) =
(v, T(u)) = (T"(v),u) = (2(T"(v)))(u) = (2 0T7)(v))(u)
| TP = oT*wm.aweV 99 (TVod)(v)=(®oT*)(v) Py, ucV 92b

nRYPRI NN NIMY RN IR mvr ¢ ik L = C or vy apnyn @ v L, F = R or

D(av) = av
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F v Yyn oo 1onn ormop ooann V. TV v ar proa

nmwpnn 2V x W — Fapnynon Vo x W 5 moaryya nman 11471 17710

S+ w) = fo,w) + f(v',w)
Jlav,w) = af(v,w)

S w+w') = flo,w) + fv,w)
J (v, 0w) = af(v,w)

w,w eW wv' eV ,aeF9%Y

Vo5y maneSa maan vpa oo Vo ox V oYy poarya naan
114.2 MNINT

wEViwe WY f(v,w) =0 0081 Nan (R)

IR moan ®00 F = R Syn nmno nYaon anana nnna nvaon (1)

R LIV 9 mReY Y1vepna Y11 (p: Vo— F moarvd apnyn ,amba) VoDy mred Yivepna p or - (3)

IMRva an vn L f (v, w) = e(v)Y(w) Yy mmn L f: VX W — F
f: F™ X F™ — apnyn 09 oM LA € My xn (F) 00 .(mmmyaamn) V = F™ W = F" v (7)

A = (a;;) or omam (F oy My (F) onm) f(v,w) = v'Aw € My(F) = F 9 F

waw = (Y1,...,Yn)t v = (21,...,Tm)"
ai Ce A1n Y1
Jww) = (z1,...yxm) | —— — : =
am1 o Qmn Un
2221 a15Y; m n m n
| (71,5 Tm) : = Z%(Zaiﬂ/j) :szi%yﬂ'
Z;L:l s i=1 j=1 i=1 j=1

:19p01 Y93y NN VX V7 %Y nyarvH»an nyaann goiR Y
(f +9)(v,w) =f(v,w) + g(v, w)
(af)(v,w) =af(v,w)

nYINN OIR LYY A nvakra nean f 4+ g, af 03 R DyIRYDA nvaian f, g orw ;i1 Yp

Bil(V, W) 1no1 510 mvway oma F oyn rnopy anmn xin Vox WYy nyarryan

(.F-5 V x W nvepnan 93 Yo »opin anann Yv anan nn xn Bil(V, W) ,nwynY)
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W wooal = (wy,...,w,)7V w001 B = (v1,...,0,) 7 :14.3 ODUD
opnnw 1 A = 05 (f) € Munxn (F) a7m avvn novp f € Bil(V, W) 5% (x)

weV,weW flo,w) = ([U]B)tA[w]c (1)

(B,C 75 f nx mwom A-w oryn)

oy A = 05(f) avwnn (2)
(A)ij = f(vi,wy) 1<i<m,1<53<n (2)

A=05(f)rmwrvaman f . (1) w1 VXW — F 9.4 € Mmxn(F) 20 ()

. : Bi ) mxn (2 1 273 / /
05: Bil(V,W) — M F) o»mvpy mann 5w opanmoxr a5’ f — A ansna (1)

won i, j 999, f (v, w;) = ([Ui]B)tA[wj]C =elAe; = (A);; m,(1) nompn A or (2) ,(8) A7
A v mrom ()

W= 00w, w =30 yjws; i (2) P 5y A ik v A ovp

S, w) = f(zxwi, Zijj) = Zﬂﬁif(vi, Zijj) = Zzl‘iyjf(%wj)
=1 =1 =1 =1

=1 5=1
Y1 m n m n

.([’U]B)tA[’LU]C = (.CCl,...,ZIS'm)A = ZZxZ(A)lij = Zz.riyjf(vi,wj)
Yn =1 j=1 i=1 j=1

(.(7)14.2 NMINTA WYYV 2IWNNN PN NPIVN NNV IPRNRD JPNVN)

S0 OPANMPR) MIRPY W0 w — [w]e D ,w Yw PPNy MRy arva f ko € Voyapr (3)
U TIORIN NNV IRDY D) R0 f AT 19182 IRPY D3 RN HRNYN NPIVNA YA (DPNVPY D2IANTN
IRy man f Y

A= 05(f) ,(®) poma mmon 1Y

P2TY TN T DIRYY R0nw AR SY 05 ,(0) Y (7)
m.a € Fow . A=05(f), A =05(g) nmam ,f, g € Bil(V,W) nman  .mwrs 65 :nayo

(f +9) (i, wy) =f(vi,w;) + g(vi,w;) = (A)ij + (A")ij = (A+ A"y
(af)(vi,w;) =af(vi,w;) = a(A)i; = (@A)

O5(af) =aA 05(f +9g) = A+ A
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v € V,w e W 9 ovpnn (R) a5 R 05 (f) = 05(9) = Aox  .pmownm 05 :nayo
t
J(v,w) = ([v]s) Alwle = g(v,w)

| J=9g1

Adim Bil(V, W) =dim V - dim W (8) :14.4 mjron

dimBil(V, V) = (dim V)2 (2)

A= 95",’(f) A =05(f) nman W 9w poroanw C,C’ van' V 5w powanw B, B’ vy :14.5 0own

.C'-5C-navnn nwyon Q -,B' -5 B-naayna nywn P awxa, A’ = PLAQ &
(1)ra5 135 .w € W 935 [w]e = Qw]c 1w mrn v € V 935 [v]g = Plv]p 07pnnw 1mn :anm

t

Jw,w) = ([v]g) Alwle = (P[v]) A(Q[wler) = (Jv]s)' PP AQ[w]er

i A= PUAQ ,(%)14.3 vawna mTmon 189 ,1Ron
myon P € M (F),Q € My (F) v or m9pw mxpy A, A € Muuxn (F) myavn 1746 M0

(A" = PAQ-v 1 :w) A = PTAQ-v 7»

A= PLAP-v p n>an P € M, (F) v or masm mrapy A, A’ € M, (F) npymai mypon

| DITINPY NNV MPPY SN MNV-MPPY MIPR IR MPOpYR - 771N
.C5naon A v C -9 nosn B B -5 naon A DR :0793.m9pw '012 DA MPpw) 4290 :14.7 ‘720N

A, B, C € Mpmxn(F) nman m»pw om 00 m»pow axa :An7

A = (I,,) AL, :nv0pvan

A= (PH 1BQ™! = (P~ 1H)!'BQ~! w,B = P'AQ ox :nviono

.C = P}(P}AQ1)Q2 = (P1P2)'A(Q1Q2) m ,C = PiBQy" ,B = P} AQ; oxr :nv1omiv

| (DN 9212 m mpna n Q mpna P a2ind) mYpw ond X0 navan nmT 1011

7000 V' om0 a0 Y mIny»a maan ams nayrn 1 ox pn or maan A; A € My, (F') (8) :14.8 nmijzon
(D8NP DIDIY DIPANTI) N
('8N DDIDI Y DIV K7) MPINYD?2 1220 AN maxon 17 o8 p1 o8 mapw A, A' € Muxn(F) (2)

Tk A =1k A" oxpnoxmipw A, A" € Mpnxn(F) ()

~2ynn neon P awka A’ = PPAP w A = 05, (f) A = 05(f) or ,14.5 vawn ab (R) A

Mmaamn A, A’ 195 .B'-5 Bn
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T 002 0P WV Yw s ooa B avan P € M, (F) twora A’ = PYAP mu jon9
b A= 05(f)w 1 f € Bil(V,V) w (3)14.3 vawn »a% B'-5 B-n 7aynn nyron P-o p V v B/
A" = 05,(f) ,14.5 vawn

AR)H T ()

TN DR NIVR NPR 12200 NRIVNRL HRNVN IR PN NKAIN <= (3)

(8 8)‘7 npw Awavnn k. =1tk A =rk A" n o=
wmp mnm Q1AM P avon Q1 € Mu(F) nvp LAY € Mauxm(F)™2 am
MIINRD MTYn 7 — 7 199 .0 10 Q1 AL Yv manrn mmwa n — 7 P 1tk QAP =tk At =1k A

010 (Q1AY! = AQY Yv
MMPYA 7 — 7 0N 7 M RN T Jrmp I PLAQY-w 1 nyan Py € M, (F) nn»p ny

PLAQY = (e1,...,€r,0...,0) M Mm»20A 10 1YY MNVRIN MTYA 7 199 .0 10 15Y MNINRA
PTAQ = (eq,...,6.,0...,0) = (8 8)1 myan P,Q wx.P = Pin Q = Q} no

O O O O
ary may det A’ = c?det A9tk A = 1k A v .moomn A, A" € M, (F) aman ;149 myo

OFceF

] DOpw A’ A 1Y mvpw (I’“ O)-1 A’ 19R imra mnpw (I’" 0 ) Ay

N9 nYAvna Y90 nyen PP oy LA’ = PYAP-v P nyan P € M, (F) nn»p amnn »ab  :anan
1k A" = rk PP AP = rk A 19 ,n770 R 1awn 1R
i det A" = det P! det Adet P = (det P)?det A 15 m>

JDPPIT NN NPIVD NPINYDA NYIAn

nro fmy o, w € VY f(v,w) = flw,v) or prvwo nxapy f € Bil(V, V) maan :14.10 1170

| e maan Ny ,q(v) = f(v,v) P Yy mnn g V — F epnan

A ox pnox pwwo foar.Boas f owavonn A am Vo swooa B o, f € Bil(V, V) »an 11411 nnY
(A = A" 3mb) nrvmo
B=(v1,...,0,) 82,1 <i,j <n9Y,(A); = f(vi,v;) nImnnradw M A

At =A19,(AY5 = (A)ji = fvg,v) = f(vi,05) = (A)ij ™ 0w f or

(1) »a% = ,momo A or

t

Sw,w) = ([w]s) Alols = (([wJB)tAMB) — ([o]s) A'[uls = (1)) Alwls = £(v,w)
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R .15 RN n maana q sam o f € Bil(V, V) san 11412 nnY

2f(v,w) = f(v+w,v+w) — f(v,v) = f(w,w) =q(v+w) —q(v) — qg(w) VPA NN (R)
L,w eV 5

Ju,u) A0 vpueV win, f#0mchar FF # 2 oy (3)

(R) 7

o+ w0 +w) = f0,0)+ f(o,0) + fw,0) + fw,w) = F(v,0) +2f (0, w) + f(w, w)
2# 0% v,we W o 2f(v,w) =0, 20w eV flu,u) = 0w a»wa mi (2)

| avno,f =0 pon.w,w € W 9% f(v,w) =019 ,Fa

P,V B = (uy,...,u,) 0001 o7p char F' # 2 ox .pwwo f € Bil(V, V) »an :14.13 oowpn
V1920 # j 995 f(ui,uj) =0
a4 995 ¢y = f(ui,u;) 1wra,Diag(cy, ..., c,) mnoddoxwn B o f v avonn (R)

Jo,w) =370 abic; mou =" av,w = bv; o8 (1)

.14.3 VAVYN XY NNVRIN NIPVIN MY (2) ,(R) NIV AN
no=dim V S mxpytera B ovp nr o
w anvncad f = 0 or anwvy Bana,f =0or .o > 1n mn oo ammprn = 1 My

' Vi = Sp(uq) 1wor.aug #Z0vima.c; = f(ug,ug) #00Pug €V
Va={v e V] f(ur,v) =0}

(15901 %950 Inm NN onn Ao Vo1 0 € V5 ap73a) Vo Sw anan nn Voo 1

wsw RN . € Vo € Vovraw =v; +vwpo e Vo ,pr V=V &V, :mayo

IR0 = au™w P a € F o :amm arn v v

flur,v) = f(ur,au; +vo) = af(ur,ur) + flur,v2) = ac; +0=acy
P ,a = et f (ug, v) Rom
w1 = ¢yt f(ug,v)ug, vy = v — ¢yt f(ug,v)u; (3)

IPIIN IRON
R g € Vom0 = vy +vg,01 € V1R (3) a9 vy, v P10 € Von smaxnn ovp

Sur,v2) = flur,v) — ' fur,v) f(ur,ur) = fur,v) — fur,v) =0
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dimVo =n—11,dimV; = 1,dimV = nn ,dimV = dim V; + dim V5 myvn »ab

50 Us, . . ., Uy DO DY PEPITIRA DMIN 225 V5 Y nvno marra maan w0 VoY f Yo oivnen

o oopnn Vo mamin a9 V%0 o001 ug, ug, ..., Uy, 0000 08Y 0 F# 5 930 fug,u) = 00 p Vs
| 4 #1959 f(ur,u;) = fluj,ur) =0

Jnoaox nvvns naamn A ix.char F' # 211 mwmwo A € M, (F) 'an :14.14 ngopn

nyonn ®n A f € Bil(V, V) w 14.3 vawn »ab aooa B n mmn omop ann Vo canon
JON0OR R0 pay A’ nwronnw 70 B 901 v 14.13 vawn 0% oo f,14.11 nnY ab LB oah f Y

| Moo 10, f man amr nuson A, A'-w o

01 %% f Nr myrpn nvIvnn Y T rn oo f € Bil(V, V) Yo rk f mym 21415 mmn

| (.177 NiY 199 MaaN |0 DY DD *aY f NR NIRRT MPI0ND N0 TN .V Sw v

.o f € Bil(V, V) »am C 5vn mvpranin V 5w :14.16 0OWUD
T

. ——
.D, = Diag(1,...,1,0,...,0) amyanxpnroy f 5w avonaw oV -5 ooy (R)

Afrroyvappn)r=rkf ()

¢i =01 4 # j My, f(u,u;) =00 P VHYu,. .., u, 0010 1413 Vawn aY (R) AN
ClyeeosCr 0, Crg1y..., 0 = 0,020 MR ¥ VIR NTO MR DPYIN NYBN L L f (ug, u;)
]_ .
—u; 1<1<

935 f(ug,u}) = 0w M i = el EEUET n sy Viswal, ... , Ul MR D0 PN

U; r<i<n
w1<i<ror.a#j

1 1 1 1
o0 2
u;,u;) = fl—=u;, —u;) = (—= Ui, U;) = —c; = 1
f( 19 7,) f(\/C_Z Z’\/C_i ’L) (\/C—Z)f<27 7«) Cil

Dyov vy ul, .o ul ab maven f 0L f (ul,ul) = flu,u) = ¢ =0mr <iom

| vk f =1k D, =r(2)

.D,. amsan nrm avvns naon C 5vn n710mo A¥700 53 (X) :14.17 NI7ON

tk A =rk B&moon A, B wx.nwpo A, B € M, (C) aman (2)
| Mmaom 1P ,D, o masin A, BiR kA =1k B =7rmn:= ;149 Myv:< (1) A0

5w pvwnaw 79 Vo ooz v ax o f € Bil(V, V) sam R Svn wvpr anmn Voo :14.18 vowpn

N vay f o pvonaw 7o V-5 ooz wr v 0720 ¢ 07avn D7 P Or AYI0N DX N0 N oY f

p q
. —— ——
.D, , = Diag(1,...,1,-1,...,-1,0,...,0)
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o @ npn (@ = 28z, 441 DR,y = % WP =a#0or,y= ﬁ) v > 0 oxnn 19poa (4)

37PN NIT0 DR 7, [o| PR mwn R »1Ipa mMYeM DY MmO TnnmR 001 MY (1)
AYp0a Y93 10 1Y , A Yo ornyn

:® Yv nwn 071pnn 225 (47) S NINTINN NYIVNN NR N2 .DTIPN VIV NI (3)

00 e 0 -10 e 0 10 e 0 00 -1
0 A1 0 A1 0 A1 0 A
)\p+q : )‘p+q : )‘p+q >‘p+q
0 0 0 -1 0
0 0/ \o 0/\o 0 0
d=0 d=1 d=—1 =2z,
r=p+gq r=p+gq r=p-+gq r=p-+gq
r=r r=r-4+1 r=r-+1 F=r—4+2
c=p—q=0 o=p—q=>0 c=p—q=0 oc=p—q=0
0 =0 (1N RY) c=0-—1 c=o0+1 0 =0 (1N RY)
o # 0ox ™o # 0 ox
o] = o] =1 o] = o] +1
1 JRON (3) MR PO DTIPN VAVYNI NI .01V |o|, |F|"w TN

w.det A # 0 ,det A # 0 1510 vawn 5w D1YD1 :15.11 ‘PN
DP=—1nwP=4+1pr,r=n+1,r=n (R

2 .oaxn mmw A 5w prwnn omrpn bw murnwim o = o(A) > 0 noimn
B =—1m,pomvdet A, det A oy (2)
D = +1 w0 mumn det fl, det A ox (3)

M2 (R) amm

an? oY ANVRIA VN DR "]"71'1] T2 INRY MTINYN N Oy A YV MNVRIN NTINYN DR ‘]"71'1] 3 ,(2)
< A u ~ a ut
ANN MR nYya vian A’ = b g ) mesn awon A= uw AP 91p1 99 0P HY .MM

A1 A nr 4°5nnY Jvar ,MPNNN a5 Yap1 O-v 1117 .NVIPHRIVT YV 1POD MR DN
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nYaMmwv 1yn .15

,14.24 vawN 289 .det A’ naona , A Y oroxIn DM 11T ®n A’ S0 DYYRIN DIPHA NITO
on oo mmmn det A/, det A ox 0(A’) = o — 11 oo mw det A, det Aok 0(A)) =0 + 1

| .15.10 VAWM *ab MponNn

DINR1 TP IRNVA NYPI MNNY YV MIVMRAIN ANED DR NIRNA RN 19207
http://en.wikipedia.org/wiki/Quadric
http://tutorial. math.lamar.edu/Classes/Calclll/QuadricSurfaces.aspx

AOR MIMINN PYN HY DIYX D) DIYAIN
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nYINY N v nYav

Jooxn MW @, 5,7 € R,r =1k(A), 7 =rk(A), 0 = Sign(A), & = Sign(A4) :x1pn

:R%1 e
(5n7m) »mp MO r o] 7 |&] nIIVN DY
a’r? +B%y2 = 0 2 2 2 2 M
a?r? + B2y = 1 2 2 3 1 N
a?x? 4+ B2y = —1 2 2 3 3 np™M NP
a?x? —B%y2 = 0 2 0 2 0 oommopiwny
a’z? — B2y = +1 2 0 3 1 n91179°0
a’r? = 0 1 1 1 1 (919)
a?x?= 1 1 1 0 0 oYipnowaw
a?x? = -1 1 1 2 2 np NP
a‘r® = 2y 1 1 3 1 119

R3320
(5nman) p NN r ool T |5| mIIWN DV
a?r? + B2 +~4%22= 0 3 3 3 3 M
a’x? + B2y + 4222 = 1 3 3 4 2 TRIDDHR
a?z? + B%y? + 222 = —1 3 3 4 4 npM Nvap
a?r?+ 8% —~%22= 0 3 1 3 1 YDOR VYN
a’x? + B2y? — 4222 = 1 3 1 4 0 xRy 91009 PRINIION
a?x? + B2y — 4222 = 1 3 1 4 2  myvonw Y ruavr PRINIION
a?z? + 3%y = 0 2 2 2 2 W
a?r? + 3%y = 1 2 2 3 1 YDHR D)
a?x? + B%y? = -1 2 2 3 3 NP NYIP
a?x? + B2y? = 22 2 2 4 2 YPHR PRIV
a?z? - B2y = 0 2 0 2 0 DONM NYN MY
a’r? — B2y = +1 2 0 3 1 912790 D9
a?x? — B%y? = 2z 2 0 4 0 2190 PRI
a’z? = 0 1 1 1 1 (9199) M
a?x?= 1 1 1 0 0 DYIPN DMVN MY
a?x? = -1 1 1 2 2 a7 NNIAp
a’z? = 2y 1 1 3 1 1178 93

117



nYaMmwv 1yn .15

1R2-1 —2 + 42 — 4y + 322 + 29 = 0 mawn NIRNND A0 215,12 2007

3 -2 2 =2 3 0
vioma A = 2 3 0 mpmnm A = ( ) R DYV NR¥NIYNDD NXMIIVN
-2 0 2 0 2

qwar ,1mvy , & = +1,15.11 920 2aY 195 det A=-32<0,det A=6>0 PMm.o(A)=2>0
T7IRY MWD NR R1NY

)\15(32 + )\2y2 =1, A1, A2 >0
(A1 1 A2) = (3:2) ;17 %Y .noahr Hv rnwn N

MR3-2 1+ 22 + 4oy — 4wz — 222 + 3y? + 222 = 0 mawwn NN An :75.13 7097
0 O 1

1 -2 2 =2
~ 0o -2 2 =2
A= 0 9 3 0 nnnm A = 2 3 0 | ®n n5w nnxnIvnn NYIVHN
1 =2 0 2 -2 0 2

0(A)=2—-1=111Y,-2,-10,-32 20 A Y0 orwrIn DIPNA (HYY MOIPNIVIN) NITO
NR 8727Y Wwar ,Imvs , ¢ = —1 ,15.11 YN b b ,det[l =-22<0,detA=-32<0pm
N7I%Y NIV

o 4 By? — 22 = -1, a,B,v7v>0

1Y NY YY1 0AOR TRIDIITIN DT
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Y5nIn

det(A + B) > det A + det B o .mmma npavm nrwvpo A, B € M, (R) a7an 21 'aan

A = Diag(aq,...,a,), B=Diag(by,...,b,) nmoaw A B mn
P . A+ B =Diag(a; +b1,...,a, +by) ™

.det(A)=ay---a,, det(B)=by---b,, det(A+ B)= (a1 +b1) - (an+by)

2™ 5w oo xn det(A + B)w M1 on i Y a; > 0,b; > 0 ,m1m nravn A, B-o s
det(A+ B) > det A + det B 135 .det(B)" det(A) onora ,o»avn onnn
PYAP = I,7w p nvon P € M, (R) v ,nmny mavn A-w o
Q'BQ = L,"v 1 m>on Q € M, (R) w123 1mra
JM3Y myvn Nk o ,n»en P € M, (R) 2wra ,PYAP, PPBP myiona A, B nx 99 or
792 1NN ™
det(P'AP + P'BP) > det(P'AP) + det(P'BP)
(det P)? det(A + B) > (det P)*det A + (det P)* det B
DVPaNn mIpnn myvn nyan ,(det P)2-1 pom ox ,jrom
A = I, nvo9n nban 91 1Y PYAP = I,w 73 nyan P rem a»nn
Py m novr QIBQ = QB P mhmminnr Q v ,mivmwo Brw By nyd

MYLA AT NTIPHI ,OTP WRIY 293 NOIOR By A = I, nvYvon nvan a1y .QTAQ = QIQ = I,

| N
oW NPINDY 191 N9 A0 U1, Vo, . . ., Uy 200 R N0 om0 om0 Sya monna pbasn anan Voo 2 'maan
WPV AU, U, ey Uy AT IPIDINANN ATTO DR .V 22 DI12K

11 <k <m»Sp(uy,...,ur) =Sp(vi,...,vk) (R)

A<k <m 95 (ug,vr) <0 (2)

NRYPNY UL, U, . - - , Uy (TIORTINDTIR NN RDY) NIONIMTNIR NTT0 NNV VPRV DI PYHIN 24

T 9Y DTN IR L(R) DR
(*) YUk = Vg — (C1u1 + coug + -+ + Ck:—lukz—l)

1Y (c1,¢9,...,C_1 € RpR M)
k-1
(uk, vk) = (uk, uk + Zczuz (g, u) + > ei(uk, wi) = (ug, ug) > 0
=1
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[akp2b Rl

SINR YN H90NY PN 1Y
1
ug|]
-

couy) = Splug, ..., ug)

JOODNNNNR Uy, U, .., U, R U = Uk ug 93 Y™ OR

I
1 <k < m 9% Sp(ul,...,u,) = Sp(vi,...,vx) 19 Sp(u]

DpNMm
p 1
Aup,vg) = —(ug,vg) >0
|
/ / ! I 1 -
SUODMNINNR UG, Ug, ...y Uy, TR Uy, 1= ~ Tl W™ Uk 95 Ym or

A1 <k < m %Y Sp(ul,...,u;) = Sp(v1,...,vg) 199 Sp(u),...,u)) = Sp(ui,...,ux)

0PN
, 1
Aug,vp) = ———(ug, vg) <0
||
.0VYpN NN A
SYPTN
Sk 939 1R 900 Yv DRIND IR MNP wl, uh, ..., uh, TN U, U, .y Upy, TV TN
/ /
Sp(uy,...,ux) = Sp(vi,...,vk) = Sp(uy, ..., uy)

WP a,...,ax_1 € Rw b

Ay, = ajug + agug + -+ + agug
ap=as =-,=ar_1 =0, ap=1:05 7w

1 <@ < k55 ,a; = (u, u)) ,1vorn nnY b

UL, .U € SP(ul, .o up) YU, uh, ., U ™Y AR UL TY P
WM.y =ag =---=ak_1 =01 U, uz,...,ur_1" D12V U},
ay = apug
L= [Juill = lag| - [[ug|| = |ax]
.ap = 115

0> (up, vg) = ag(ug, vg)

| 013 ,a = Ly nrap = 1 0y T .ag > 0180 139, (ug, vg) < 0 9ar
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p, mp o8 p1 o8 orammer p(T') «wmwan .p(X) € FIX| smmwrs apoya T2V — V oan :3'77n

D1
won.gp + hmp = 1w g, h € F[X] v m.owp, mp o mn :ng
,9(T)p(T) + h(T)me(T) = 1y

(05w mann g(T')7) naan nrwrey apnyn p(T) 19 .g(T)p(T) = 1y ,1m5

gd = mpw P g € F[X] » .0arn anm nvynn d = ged(p, mp) ™ .1 DPR p, mpw 1
ayan R d(T') 199 ,9(T)d(T) = 0w .g(T) # 0195 ,deg g < deg mp ndM

>an arr p(T') 1% ,nvon v d(T) h(T)d(T) = p(T) = .hd = pw P h € F[X] »
|
V= Mn(C) % mma nboon wn (A, B) = tr(A*B) (8) :4 7N
v o T(A) = MA w o mmon T:V — V apnyna mam .M € M,(C) =V »n (3)

!N m . T*(A) = NA-wp N € M, (C)
MO NPT (R) 109
(1)
(A,B+ By =tr(A*(B+ B')) =tr(A*B+ A*B’) = tr(A*B) + tr(A*B’) =
= (A,B) + (A, B')
(2)
(A,aB) =tr(A*(aB)) = tr(aA*B) = atr(A*B) = a(A, B)

(3)

(B, A) = tr(B*A) = tr((B*A)*) = tr(A*B) = (4, B)

(4)

(4, 4) = tr(A7A) = 3 (A" Ay =3 D (A)ik(A)pis =

n n n n

SN k(A = D03 (Al >0

i=1 k=1 i=1 k=1
AF#0or, M9 ,(A)g; # 0w, kv o
M9 A, B 9% (M A, B) = (A, NB) novpnw N v mnnh 7x (2)
»,N = M* 2y o»pnn pr an A, B 9% tr (M A)*B) = tr (A*NB)
B (MA)*B=A*M*B=A*NB
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ma, favnrkA=1trA=0vpAcM,(F) an 57N
n dimKerT =n—11% ,dimIm7T =rkA=1mw .A2an%onT: F™ — F"an 0o
w9 B ooay imr ohon Ker 7' 5w oooa

0 --- 0 ay,
C=Mg=1|: ... 1

0 -+ 0 apn
J1mntnne Y L fa = fo = X" 10 0 =tr A =trC = ay, ,02pYn MR NIMT MEI0NYY P
ny=2ng=---=n, =119 rkJ =rkA =17.J = Diag(J,,(0),...,J,,(0)) ®»n A0
Mma =myg =my ) = X2 on

[ | me = X279 mYpa 18N .a,,, = 03 uyapw 1 nr ,C2 = 0 15 0wb ) Wwar

ZMPDIs MNIN MV PANIPR 16 AN

1 0 0 0 O 1 0 2 3 5

= 4 0 0 O 0 4 1 01
CoH9 12 1 2 0 0@ ,Ronp12 1 2 3 8 (R)

3 0 72 3 0 3 0 3 11

0 1 8 1 5 5 1 8 1 1

0O 0 00 O

1 0 0 0 O
Q5010 0 1 0 0 ™

0O 0 00 O

0O 0 010

.10.24 MIPON Y NPDIY 19Y NV NXITVNN (R) N9
.5.6 NIPON 22D NPDIY NRIVNN 199 ,DNY DPIRDY DININ DY NHAIN RIN AIRD DI (1)
. 0 O 0 0
nx 9vm or .Diag( ( 1 0 , (1), 1 0 ) ;NN DV AVIYY NYIVN RN AN (3)

NYT NYIVN Yaps ,owvun 370

NYIVNY NNIT NNIDIYR AVTVN IR L NNIDIVR MPRY (79T NXI0VNY INIT NN Avonn 1Y

[ | JPNDIORY ANIT NPR NININ DRI0ND LITIVT DR TN Y93 MoadR 1T
1 0O 0 O -1 0 0 0
0O -1 0 O -1 1 1 -1
mm7T A = 0 00 0 , B 10 0 o | ox7 (8) :7'Mn
0 0 1 0 -1 0 0 0
1 0O 0 O -1 0 0 0
0O -1 0 O -1 1 1 -
mmt A = (0 00 0 , B = 10 0 1| ox (2)
0 0 1 0 -1 0 0 0
B3=tkAFrkB=2n () o
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A= Diag((l), (—1), <(1) 8) ) JTWT nYon X0 A (3)

YR .fa=ma = (X —1)(X +1)X?2 Y

X+1 0 0 0
B 1 X—-1 -1 1| _ X -1] w2
fn = X 0 x 1 _(X-l-l)(X—l)‘ ; X‘—(X-l—l)(X 1)X
1 0 0 X

mp=X-DX+1D)Xwmmp=(X-1)(X+1)X21

20 0 0 000 0y /-100 0
10 1 —1)[-1 21 “1)[-1 11 1
(314)(B+I4)B(101 1]{-1 01 1]l-100 1
10 0 -1/ \-100 1/\-100 o
00 00\ /100 0 000 0
T R e P B B )
“{oo 10100 1] 100 -1
10 01/ \-100 o0 000 0

o0 B Y9 11t nx 199 omp = (X — (X + 1) X2 mom mp # (X — 1)(X + 1)X 1y

| T 0 LT D MR A, B-5w v LA H9 3T nmx nvnw Diag((l), (—1), ((1) 8) )

det A nxxen.0 # v € R3 99 Av # v ,mwomnnmx A € M3(R) :8 7an

wra,C' = Diag(A1, Aa, Az)™9 C Yyn nm1 A 139 .05 mey 7w wr 1 monr A € M3 (C)  :pna
™1V VW A DR PY o RN fa = (X — A ) (X = X)(X —A3) wavv |\ =1,1# )\ €C
W1 .—1 BRYYVY IR ,—1 RIN MYV WYY A1Y AT DTN DN 1YY DWIY W IR 199 190 vIw A O

[ | det A = —1 139 .—1 ®n DWYIVA NWVYY NYa5N OMIPNN

ASvoney 7w R 1 nn pno
A-w LA ®n ovrmvon ©oan cab T Yw axmonnw P T R? — R3 maxed npnyn w

-® 713 Br991minr 002 v 1% Sannmr 1,00 nnnr

p q
L NN
[T|g = Diag(1,...,1,—1,...,—1,Ay,..., A;)
A-w pya 41 pvirnioT mMmoYya N <Zf§g ff;g) nmxan myon Ag, ..., A € Mao(R) qoxa

DRI NN R0 A neHHon nHaan v ,NVIPNIVT MR Y MMIT MIPIVRD I N¥MIVNY T

det(A) = (—1)7 13>

p =0 . mmynrno, ASomey v Lwk,p > 0ok p+q+2r =31Y,3 X 37700 A Yar
| det(A) = (—1)7=—-1ommrmg=3—2rps
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191 A € My, (C) »an w9 'maan
(orarn C-1 A 5w orpyyn o990 53 ,99159) 7703 12avn Aneys amne naorm avon A* A-w o (R)
A = UP v marn apxys nmny P € M, (C) 1 omvmn U € M, (C) wwiman (2)

(.onoaon A* A-w mipna onp myva nx i ; A*A = P*P e 25 wow :107)
(ANR 1NWVN N1 IR LR Yyn mMon MY P NN DAY NPV NITHN)

N9

002 Yapn n Inn Voma nbaon ann yapy J(A¥A)* = A*A R Yyn mnw nn Yo 90R (R)
ab TV — Voapnyn npr My A = [Tz 713 .0v1mvon ooan oy C” Yond) V Yo Borynpinnnx
T 90 mey Ty Rin A*A S0 Aomevn 7w D Y L AYA = [T*T | P A* = [T*]p w B
1P, 7T (v) = A R A Pwnmeyy "oy 0 £ v eV

Mo, v) = (v, ) = (v, T*T(v)) = (T(v), T(v)) >0

{v,v) >0 A >0wm . T(v) # 0
A*A=(UP)*(UP) = P*U*UP = P*Pm A= UP ox:min b (2)
U= P= || »1 o = Ta7Q Ty 92ph ) A= (a) € M1(C)»omnpmn

T .0720N Aq, ..., A, € R (R) 209 A% A = Diag(Aq, ..., Ay) ,mn0o39% A* A » no nys
R U A=UP .U = AP~ vym P2 = A*Am .P =Diag(v/ A1, ..., V)

U*U = (Ap—l)*(AP—l) — (P—l)*A*AP—l — P—1P2P—1 — [n

P~! = Diag(v A1 sV ) = (P70

0 72 IR Q € M, (C) v o990 nipm
QTATAQ = Q"A"QQ"AQ = (Q"AQ)"(Q"AQ)

ok U € M, (C) v ompn npnn 2% 1Y omoavr (A)* A" e L A" = Q* AQ por onoohdr
Um.U=QU'Q* P=QPQ" mo.A"=U'P-v 1 nnm mavn nnxyd nmny P’ € M, (C)n

[ | A = U P~ v nonavn nnkyY nmng Py nonr

Ar(A) # 0 ,mon ary Aw ymov A € Ms(R) 13w (fa,ma) nuwo avrwaxn 53 1an 110 ‘70N
A3 —A=0n

n%0on RN M4 0192 .M X3 — X = X(X — 1)(X +1) 199,X3 — X nx noarn A-w pm - :ppno

nra (MMoadRd amT) o3 A 199 ,({ X, (X — 1), (X + 1)} nxiapn 7inn) mnwoxri aYynn onn Yv
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nY w1 NN AR 01 ,X° — X DR NDARN X0 D) VIO I OPMR DN MR AH AmT nxoNY
opan Ny IR N9 RYONR) 0, 1, —1 pr9n »wrIn PoaYRa .onoovR A n1hvs ndbain v ,napyn nmr
(—1 91029 DTIR YNR DVAR DTIP ,IMHYI) N1 702 YA 0N NYYYIN NYIN YA (DR

orr +1,—1 tr A £ 0"w P2 .DNR DYa NINaY »wrIN IR yam 0 ,n3on nor A-w nr 2ab
onyan 19on aY) A = Diag(0,+1,4+1) w A = Diag(0,0,£1) 195 .omyan 700n MR DYan
Ja=XXF1)2ma=XXFORFA=X2(XF1),ma = X(X F1) xm .(0 pomw
|
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DY DY MIYIVN NADI .16

oYW Y MYIVN :Nao: .16

T2 PRI ARI0NN DV T X ST pONY I F Yyn Z’,;Zl mp X Zzzl Nng 1700 NN AT F o

n1 no . Ng
mq All A12 s Als
ma | A1 Az ... Ay
my Arl AT‘2 s Ars

nwmon g, 90 A € Mum; xn; (F') (ownn ' NR 0I0N0DNR AYIvNY YYm YRnwn 0M90NN) WKL

DYV 5 ANIVN NRIPI TI IMYVIY

DOV DNI0N N2 DOWR M0N0 S¥ 15951 ((DPWN YW Mvn Y nYadon) 16.1 DOWN

P1 b2 ... DPs ny ng ... My
my | A A ... Ags p1 | Bii B2 ... DBy
mo | A21 Az ... Ags p2 | Bar B2y ... Ba | _
my Arl Ar2 cee Ars Dbs le B32 s Bst
nq no Tt
mq 011 012 Clt
_ M2 Co1 Cop ... Oy
my Crl CT‘2 Crt

Z,j byl Cij = AilBlj + AiQBQj + ...+ Aisst = ZZ:l Aszkj TUN2

2 X 2 mbya mpvn Hv 078 NP2 0N Yo (DOPTOR NN YD) DD2I0N NNV 1D NN

:79 VAVNN NR NDIY TWAR AT NIPNL DOV

b1 P2 niy N2 nq N2
mo C D P2 R S mao CP+DR CQ+DS

o™n 19 mmm AP, BR, AQ,BS,CP,DR,CQ, DS mbYannw 1% owi 19NN 31 Ao nomn
3700 IMRN MR w1 nxonm AP + BR, AQ + BS,CP + DR,CQ + DS omaon

MY DIAIRD NV DIWRNNN DDIINY P10 I .(my + ma) X (ng + n2)
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DY DY MIYIVN NADI .16

A1 <i<mg, 1 <j < ngavxra,marn vl (my + 4, 7)1 22730 DR 29Mm ,YwnY

A B .
NNV ( D 59 M1 + 770 NV NYEIN YT HY Yapnn T 1037 HRNY Gar3

((©)i1, (Cizy - -+, (Cipys (D)irs (D)iay - -+, (D)ips,)

P Q .
RNY ( R S) 5w 70 NTINYa

((P)1j, (P2, (P)py gy (R)1js (R)2gs- s (R)py )’
N7 1NY9oN
(C)ir(P)1j + (C)ia(P)2j + -+ (C)ip, (P)py i+
+(D)i1(R)1j + (D)i2(R)2j + -+ + (D)ip,(R)p, j = (CP)ij + (DR)ij = (CP + DR);;

20190 MIPNA YV AN ANPNOA DR PR R (Mg + 4, )70 DI PYTI AN

Zzzl A Brj ©moon o3mhn 13 nn A, B; mYaimnw 25 wi aYnn :amTo%von mMpni
P70 M (my +mo + ...+ my) X (N 4+ ng 4 ..+ ng) 70N IMRD DIRA NWI MYV
DY DR MW DRIRNND DIDITNY

1 <i<mg, 1 <j < ngavxra,marn vl (my + 4, 7)1 22730 DR 20Mm ,5wnY

RNV (Aij ) NN YV my + i"h MMV N3N P YY HaIpNn AT 17 HRNY QIR

((A21)i17 (AQI)Q, R (A21)z‘p17 BRI (AQS)ily (AQS)i27 ) (AQS)ipS)

®w (B;; ) nvavonn Y j-n nmnya

t

~((B11)1j7 (B11)2j7 ey (Bll)plja R (B51)1j7 (le)Qja teey (le)psj)
N7 1NY9oN

(A21)i1(B11)1j + (A21)i2(Bi1)2; + - + (A21)ip (Bi1)pyj +---+

(A2s)i1(Bsi)1j + (Aas)iz(Bsi)2; + - + (A2s)ip, (Bsi)p. j =

P1 Ps
Z(Am)ik(Bll)kj +-+ Z(AQS)ik(le)kj
k=1 k=1

i (Ci; ) neonn Yo (my + 4, j) 0 227 prT1a an
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DY DY MIYIVN NADI .16

1 ,A 5w mmovn Aq, ..., A, aman ,B € Mpxn(F) JA € Mpmxp(F) m7an :16.2 mjop
v.B v mmwn By,...,B,
By
AB = (A, ... JA,) | = (Y7 _, AxBy) € Mupmxn(F)
E%
| r=1,s=pt=1,p; =--- =ps = 1 Dy vVavNd NR Yvan N
IN.CLy ey Cn € F v, A € Muxn(F) 5w mmoyn vy, ... v, € F™ aman 11637270
C1
Al =cv1 + -+ epvy,
Cn

civ; = 0;(¢;)0 A @YY PR PANYd w1 (1) + - - -+ Ui (Cn) NRTONY AW P IR ,MapoNn 8y AN
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